

# क्यू व लिखू सच

मुसदाबाद से प्रकाशित

RNI NO-  
UPBIL/2021/83001

KNLS Live

सम्पर्क करे-9027776991

न्यूज पोर्टल बनवाये 2999 में

न्यूज पेपर डिजाइन कराये कम दम में

दैनिक अखबार वर्यून लिखू सच को जिला एवं तहसील स्तर पर ब्योरो संवाददाता व विज्ञापन प्रतिनिधि चाहिए  
9027776991  
knslive@gmail.com

वर्ष :- 03 अंक :- 178 मुसदाबाद, 17 October 2023 (Tuesday) पृष्ठ :- 08 मूल्य :- 3.00 रुपये

प्रसारित क्षेत्र-बरेली, पीलीभीत, बदायूं, कासगंज, एटा, अलीगढ़, संभल, श्रावस्ती, अलीगढ़ और उत्तराखंड

तृतीय नवरात्री

चंद्रघण्टा

पिण्डज प्रवरारूढ़ा चण्डकोपास्रकैर्युता। प्रसादं तनुते महयं चंद्रघण्टेति विश्रुता।।



मां दुर्गा की तीसरी शक्ति का नाम चंद्रघण्टा है। नवरात्र उपासना में तीसरे दिन इन्हीं के विग्रह का पूजन व आराधना की जाती है। इनका स्वरूप परम शांतिदायक और कल्याणकारी है। इनके मस्तक में घण्टे के आकार का अर्धचन्द्र है। इसी कारण इस देवी का नाम चंद्रघण्टा पड़ा। इनके शरीर का रंग स्वर्ण के समान चमकीला है। इनका वाहन सिंह है। हमें चाहिए कि हम मन, वचन, कर्म एवं शरीर से शुद्ध होकर विधि-विधान के अनुसार, मां चंद्रघण्टा की शरण लेकर उनकी उपासना व आराधना में तत्पर हों। इनकी उपासना से हम समस्त सांसारिक कष्टों से छूटकर सहज ही परमपद के अधिकारी बन सकते हैं।

PM नेतन्याहू का एलान- दक्षिणी गाजा में नहीं लगेगा युद्धविराम, Hamas के कब्जे में 199 लोग; इजरायली सेना ने किया दावा

गाजा में हमस के खिलाफ इजरायली सेना लगातार कार्रवाई जारी रखेगी। इजरायल के प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू ने एलान किया कि दक्षिणी गाजा में युद्धविराम नहीं लगेगा। इसका मतलब यह है कि हमस के आतंकीयों के खिलाफ इजरायली सैनिकों की सैन्य कार्रवाई जारी रहेगी। युद्ध में अब तक इजरायल के 1400 लोगों की मौत हुई है और 3414 लोग घायल हुए हैं। हमस के आतंकीयों के खिलाफ इजरायल ने जंग छेड़ दी है। सोमवार को इजरायल के प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू ने एलान किया कि दक्षिणी गाजा में युद्धविराम नहीं लगने वाला है। वहीं, इजरायली सेना का कहना है कि हमस और अन्य फलस्तीनी आतंकीवादियों ने गाजा में इजरायल के 199 लोगों को बंधक बना रखा है।

मैं शाम को मोदी जी को बताऊंगा कि तीन दिसंबर को छत्तीसगढ़ में कमल खिलने वाला है राजनांदगांव में बोले अमित शाह

केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने सोमवार को राजनांदगांव में परिवर्तन संकल्प महासभा को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ की जनता कांग्रेस के भ्रष्टाचार से त्रस्त है। इसलिए वह भाजपा को सत्ता में लाने का मन बना चुकी है। शाह ने कहा कि तुष्टिकरण और वोट बैंक की राजनीति के लिए भूपेश बघेल सखर न



भाषा का दर्जा देने और किसानों को 14ल ब्याज से मुक्त कराने का काम हमारी डॉ. रमन सिंह के नेतृत्व वाली सरकार ने किया। देश भर में P D S का काम कर रहे। अमित शाह की बड़ी बातें छत्तीसगढ़ भाषा को

ही भुवनेश्वर साहू की हत्या कर दी गई। अगर आप चाहते हैं कि छत्तीसगढ़ एक बार फिर कौमी दंगों का केंद्र न बने, तो एक बार यहां भाजपा सरकार बना दो, हम भ्रष्टाचार करने वालों से एक एक पाई वसूलेंगे और उन्हें सजा देने का काम करेंगे। अमित शाह के भाषण की बड़ी बातें छत्तीसगढ़ भाषा को

भी वादा अमित शाह ने कहा कि भूपेश बघेल सरकार ने राज्य की जनता से किया गया एक भी वादा पूरा नहीं किया। इनकी वोटबैंक की राजनीति के कारण ही भुवनेश्वर साहू की हत्या कर दी गई। अगर आप चाहते हैं कि छत्तीसगढ़ एक बार फिर कौमी दंगों का केंद्र न बने, तो एक बार यहां भाजपा सरकार बना दो, हम भ्रष्टाचार करने वालों से एक एक पाई वसूलेंगे और उन्हें सजा देने का काम करेंगे। अमित शाह के भाषण की बड़ी बातें छत्तीसगढ़ भाषा को राज्य की भाषा का दर्जा देने और किसानों को 14ल ब्याज से मुक्त कराने का काम हमारी डॉ. रमन सिंह के नेतृत्व वाली सरकार ने किया। देश भर में PDS की सबसे अच्छी व्यवस्था यहां लागू की गई।

छत्तीसगढ़ के बेटे भुनेश्वर साहू की हत्या करवा दी। केंद्रीय गृह और सहकारिता मंत्री अमित शाह ने एक जनसभा को संबोधित करते हुए कांग्रेस की भूपेश बघेल सरकार पर जमकर हमला बोला। उन्होंने इस दौरान भुनेश्वर साहू की हत्या का भी जिक्र किया। छत्तीसगढ़ की जनता कांग्रेस के भ्रष्टाचार से त्रस्त है। अमित शाह ने राजनांदगांव में पूर्व मुख्यमंत्री रमन सिंह के नामांकन में शामिल होने से पहले परिवर्तन संकल्प महासभा को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ की जनता कांग्रेस के भ्रष्टाचार से त्रस्त है। इसलिए उसने भाजपा को सत्ता में लाने का मन बना लिया है। वोट बैंक के लिए भुनेश्वर साहू की हत्या करवा दी गई। शाह ने कहा कि तुष्टिकरण और वोट बैंक की राजनीति के लिए भूपेश बघेल सरकार ने छत्तीसगढ़ के बेटे भुनेश्वर साहू की हत्या करवा दी। उन्होंने कहा कि भाजपा ने भुनेश्वर साहू के हत्यारों को उनके अंजाम तक पहुंचाने का फैसला किया है। यही कारण है कि हमने उनके पिता ईश्वर साहू को (राज्य विधानसभा) चुनाव में मैदान में उतारा है। 15 साल में बीमारू राज्य को भाजपा सरकार ने विकसित बनाया। अमित शाह ने कहा कि मैं छत्तीसगढ़ के लोगों को याद कराने आया हूँ कि इस राज्य का निर्माण हमारे प्रिय प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी जी ने किया था। कांग्रेसी शासन के दौरान पुराना मध्य प्रदेश और छत्तीसगढ़ बीमारू राज्य की श्रेणी में आते थे, लेकिन जब यहां डॉ. रमन सिंह के नेतृत्व में हमारी सरकार बनी, तो 15 वर्ष में इस बीमारू राज्य को विकसित बनाने का काम किया गया। अमित शाह के भाषण की बड़ी बातें छत्तीसगढ़ भाषा को राज्य की

अच्छी व्यवस्था यहां लागू की गई और रमन सिंह जी को चावल वाला बाबा कहकर पुकारा गया। आने वाला चुनाव केवल सरकार बनाने या विधायक चुनने का नहीं, अपितु मोदी जी के नेतृत्व में स्वर्णिम भविष्य वाला छत्तीसगढ़ बनाने का चुनाव है। आपका उत्साह देखकर मैं मोदी जी को शाम को बताऊंगा कि छत्तीसगढ़ में तीन दिसंबर को कमल खिलने वाला है। छत्तीसगढ़ हमारे 15 वर्ष के शासन में खाद्य और पोषण सुरक्षा देने वाला देश का सबसे पहला राज्य बना। 150 दिन तक रोजगार देने वाला, महिला मजदूरों को मातृत्व अवकाश देने वाला और माताओं-बहनों को पंचायत चुनाव में 50ल आरक्षण देने वाला पहला राज्य भी छत्तीसगढ़ ही बना। भूपेश बघेल ने छत्तीसगढ़ को कांग्रेस के दरबार का ATM बना रखा है। छत्तीसगढ़ के आदिवासी युवाओं के अधिकार का पैसा, दलित युवाओं के अधिकार का पैसा और पिछड़े वर्ग के युवा भाई बहनों के अधिकार का पैसा भी कांग्रेस के दिल्ली दरबार की तिजोरी में जाता है। छत्तीसगढ़ की भूपेश बघेल सरकार के दौरान 2,000 करोड़ रुपये का शराब घोटाळा, 550 करोड़ रुपये का कोयला परिवहन घोटाळा, प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना में 5,000 करोड़ रुपये का घोटाळा, 1,300 करोड़ रुपये से अधिक का गौठान घोटाळा, 600 करोड़ रुपये से अधिक का PDS घोटाळा और महादेव एप का 5,000 करोड़ रुपये का घोटाळा, जैसे घोटाळे यहां हुए। भूपेश बघेल सरकार ने नहीं पूरा किया एक भी वादा। अमित शाह ने कहा कि भूपेश बघेल सरकार ने राज्य की जनता से किया गया एक भी वादा पूरा नहीं किया। इनकी वोटबैंक की राजनीति के कारण

राज्य की भाषा का दर्जा देने और किसानों को 14ल ब्याज से मुक्त कराने का काम हमारी डॉ. रमन सिंह के नेतृत्व वाली सरकार ने किया। देश भर में PDS की सबसे अच्छी व्यवस्था यहां लागू की गई और रमन सिंह जी को चावल वाला बाबा कहकर पुकारा गया। आने वाला चुनाव केवल सरकार बनाने या विधायक चुनने का नहीं, अपितु मोदी जी के नेतृत्व में स्वर्णिम भविष्य वाला छत्तीसगढ़ बनाने का चुनाव है। आपका उत्साह देखकर मैं मोदी जी को शाम को बताऊंगा कि छत्तीसगढ़ में तीन दिसंबर को कमल खिलने वाला है। छत्तीसगढ़ हमारे 15 वर्ष के शासन में खाद्य और पोषण सुरक्षा देने वाला देश का सबसे पहला राज्य बना। 150 दिन तक रोजगार देने वाला, महिला मजदूरों को मातृत्व अवकाश देने वाला और माताओं-बहनों को पंचायत चुनाव में 50% आरक्षण देने वाला पहला राज्य भी छत्तीसगढ़ ही बना। भूपेश बघेल ने छत्तीसगढ़ को कांग्रेस के दरबार का झरूबना रखा है। छत्तीसगढ़ के आदिवासी युवाओं के अधिकार का पैसा, दलित युवाओं के अधिकार का पैसा और पिछड़े वर्ग के युवा भाई बहनों के अधिकार का पैसा भी कांग्रेस के दिल्ली दरबार की तिजोरी में जाता है। छत्तीसगढ़ की भूपेश बघेल सरकार के दौरान 2,000 करोड़ रुपये का शराब घोटाळा, 550 करोड़ रुपये का कोयला परिवहन घोटाळा, प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना में 5,000 करोड़ रुपये का घोटाळा, 1,300 करोड़ रुपये से अधिक का गौठान घोटाळा, 600 करोड़ रुपये से अधिक का PDS घोटाळा और महादेव एप का 5,000 करोड़ रुपये का घोटाळा, जैसे घोटाळे यहां हुए। 2004 से 2014 तक केंद्र में कांग्रेस की सरकार थी, तो उन्होंने छत्तीसगढ़ को इन दस वर्षों में विकास हेतु मात्र 77 हजार करोड़ रुपये दिए। वहीं, मोदी जी ने मात्र नौ वर्ष में तीन लाख एक हजार करोड़ रुपये छत्तीसगढ़ को दिए।

और रमन सिंह जी को चावल वाला बाबा कहकर पुकारा गया। आने वाला चुनाव केवल सरकार बनाने या विधायक चुनने का नहीं, अपितु मोदी जी के नेतृत्व में स्वर्णिम भविष्य वाला छत्तीसगढ़ बनाने का चुनाव है। आपका उत्साह देखकर मैं मोदी जी को शाम को बताऊंगा कि छत्तीसगढ़ में तीन दिसंबर को कमल खिलने वाला है। छत्तीसगढ़ हमारे 15 वर्ष के शासन में खाद्य और पोषण सुरक्षा देने वाला देश का सबसे पहला राज्य बना। 150 दिन तक रोजगार देने वाला, महिला मजदूरों को मातृत्व अवकाश देने वाला और माताओं-बहनों को पंचायत चुनाव में 50% आरक्षण देने वाला पहला राज्य भी छत्तीसगढ़ ही बना। भूपेश बघेल ने छत्तीसगढ़ को कांग्रेस के दरबार का झरूबना रखा है। छत्तीसगढ़ के आदिवासी युवाओं के अधिकार का पैसा, दलित युवाओं के अधिकार का पैसा और पिछड़े वर्ग के युवा भाई बहनों के अधिकार का पैसा भी कांग्रेस के दिल्ली दरबार की तिजोरी में जाता है। छत्तीसगढ़ की भूपेश बघेल सरकार के दौरान 2,000 करोड़ रुपये का शराब घोटाळा, 550 करोड़ रुपये का कोयला परिवहन घोटाळा, प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना में 5,000 करोड़ रुपये का घोटाळा, 1,300 करोड़ रुपये से अधिक का गौठान घोटाळा, 600 करोड़ रुपये से अधिक का PDS घोटाळा और महादेव एप का 5,000 करोड़ रुपये का घोटाळा, जैसे घोटाळे यहां हुए। 2004 से 2014 तक केंद्र में कांग्रेस की सरकार थी, तो उन्होंने छत्तीसगढ़ को इन दस वर्षों में विकास हेतु मात्र 77 हजार करोड़ रुपये दिए। वहीं, मोदी जी ने मात्र नौ वर्ष में तीन लाख एक हजार करोड़ रुपये छत्तीसगढ़ को दिए।

देवरिया सामूहिक हत्याकांड के पीड़ितों से मिले पूर्व सीएम अखिलेश, घटना स्थल का किया मुआयना

देवरिया जिले में रुद्रपुर कोतवाली क्षेत्र के फतेहपुर गांव में 2 अक्तूबर को सुबह छह बजे जमीन के विवाद में एक पूर्व जिला पंचायत सदस्य की धारदार हथियार से काटकर हत्या कर दी गई थी। इससे गुस्साएं पूर्व जिला पंचायत सदस्य के पक्ष के लोग दूसरे पक्ष के घर में घुसकर पति, पत्नी और उसकी तीन संतानों को गोली मारकर और धारदार हथियार से प्रहार कर हत्या कर दी थी, जबकि एक बेटा गंभीर रूप से घायल हो गया था। समाजवादी पार्टी (सपा) के राष्ट्रीय अध्यक्ष व पूर्व सीएम अखिलेश यादव सोमवार को देवरिया पहुंचे। वह फतेहपुर गांव में हुए सामूहिक हत्याकांड में पहले सत्यप्रकाश दूबे के घर गए। वहां उन्होंने पहले पहले नरसंहार में मारे गए दूबे परिवार के पांचों मृतकों के चित्र पर श्रद्धा सुमन अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। इसके बाद वह घर के अंदर पहुंचे और वहां बिखरे सामान आदि को देखकर वह हैरान रह गए। इसके



बाद अखिलेश यादव अभयपुर टोला स्थित पूर्व जिला पंचायत सदस्य प्रेमचंद यादव के घर पहुंचे। वहां मृतक पूर्व जिला पंचायत सदस्य प्रेम यादव के चित्र पर श्रद्धा सुमन अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। इसके दौरान प्रेम की पत्नी शीला और दो बेटियों मौजूद रहीं। अखिलेश यादव ने उन्हें ढाँस बांधाया। बता दें कि पूर्व सीएम के आगमन के संबंध में रविवार की शाम से गांव के चप्पे-चप्पे पर सख्त पहरा लगा दिया गया था। देर शाम तक आईजी जे रविंद्र गौड़ ने रुद्रपुर कोतवाली में पुलिस कर्मचारियों के साथ बैठक की और कार्यक्रम का खाका तैयार किया था।

ये है पूरा मामला बता दें कि देवरिया जिले में रुद्रपुर कोतवाली क्षेत्र के फतेहपुर गांव में 2 अक्तूबर को सुबह छह बजे जमीन के विवाद में एक पूर्व जिला पंचायत सदस्य की धारदार हथियार से काटकर हत्या कर दी गई थी। इससे गुस्साएं पूर्व जिला पंचायत सदस्य के पक्ष के लोग दूसरे पक्ष के घर में घुसकर पति, पत्नी और उसकी तीन संतानों को गोली मारकर और धारदार हथियार से प्रहार कर हत्या कर दी थी, जबकि एक बेटा गंभीर रूप से घायल हो गया था। उसका इलाज बीआरडी में चल रहा है।

स्वामी प्रसाद मौर्य: बोले- हिंदू राष्ट्र की बात करने वाले चाहते हैं बंटवारा, प्राण प्रतिष्ठा को बताया ढोंग

स्वामी प्रसाद मौर्य ने कहा कि भारतीय संविधान कहता है कि धर्म, जाति, लिंग या जन्मस्थान के आधार पर किसी के साथ कोई भेदभाव नहीं किया जा सकता है। इसलिए यदि कोई हिंदू राष्ट्र की बात करता है, तो दूसरे धर्म के लोग भी यह कर सकते हैं। बांदा जिले में भाजपा को घेरते हुए सपा के राष्ट्रीय महासचिव स्वामी प्रसाद मौर्य ने कहा कि भाजपा सरकार करोड़ों लोगों का रोजगार छीनकर पांच किलो चावल में उन्हें उलझाए है। युवाओं को आस्था नहीं विज्ञान की ओर प्रेरित करने का काम करना चाहिए। राष्ट्रीय बौद्ध महोत्सव पर आयोजित कार्यक्रम में उन्होंने फिर से रामायण की चौपाई को हककर विवादित बयान को दोहराया। उन्होंने कहा कि भारतीय संविधान कहता है कि



धर्म, जाति, लिंग या जन्मस्थान के आधार पर किसी के साथ कोई भेदभाव नहीं किया जा सकता है। इसलिए यदि कोई हिंदू राष्ट्र की बात करता है, तो दूसरे धर्म के लोग भी यह कर सकते हैं। ऐसी बात करने वाले लोग बंटवारा चाहते हैं। राष्ट्रीय बौद्ध महोत्सव कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि पहुंचे मौर्य ने भाजपा पर जमकर निशाना साधा।

अयोध्या में प्राण प्रतिष्ठा का हो रहा है ढोंग भारत-पाकिस्तान का बंटवारा भी हिंदू महासभा की इसी मांग की वजह से हुआ था। इसीलिए भारत पाकिस्तान अलग-अलग हुए। भाजपा सरकार संविधान का अपमान कर मनमानी करने की फिराक में है। मौर्य ने रामायण की चौपाई कहकर फिर विवादित बयान भी दिया। उन्होंने कहा कि पिछड़ों के साथ हमेशा भेदभाव हुआ है। अयोध्या में प्राण प्रतिष्ठा का ढोंग रचकर युवाओं और देश के लोगों को ठगने का काम सरकार कर रही है। युवाओं को आस्था नहीं विज्ञान की ओर ले जाना चाहिए-88 करोड़ बेरोजगारों को पांच किलो मुफ्त अनाज में उलझाये है। धर्म कि राजनीति कर भाजपा इन युवाओं का भविष्य बिगाड़ रही है। युवाओं को आस्था नहीं विज्ञान की ओर ले जाना चाहिए। इस कार्यक्रम को बाबा साहेब आंबेडकर वाहिनी राष्ट्रीय संघ व मुख्य संरक्षक मान सिंह पटेल, संस्थान के राष्ट्रीय अध्यक्ष कैलाश बौद्ध, पूर्व मंत्री शिव शंकर पटेल, सपा जिलाध्यक्ष मधुसूदन कुशवाहा, मेघनाद खंगार ने भी संबोधित किया।

सीएम मान ने अग्निवीर अमृतपाल के परिवार को सौंपा एक करोड़ का चेक, बोले बलिदानी का दर्जा न देने पर रक्षा-गृह मंत्रालय के पास उठाएंगे मुद्दा

मानसा में एक अग्निवीर जवान अमृतपाल सिंह को शहीद का दर्जा न देने पर एक तरफ आम आदमी पार्टी लगातार भाजपा पर हमलावर दिख रही है तो वहीं दूसरी तरफ पंजाब के मुख्यमंत्री मान ने परिवार से जाकर मुलाकात की है। इससे पहले रविवार को आप पार्टी के नेता राघव चड्ढा ने कहा कि अग्निवीर अमृतपाल सिंह के परिवार को एक करोड़ की सहायता राशि देगी। पंजाब के मानसा में एक अग्निवीर जवान अमृतपाल सिंह को बलिदानी का दर्जा न देने पर एक तरफ आम आदमी पार्टी लगातार भाजपा पर हमलावर दिख रही है तो वहीं दूसरी तरफ सोमवार को पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान ने परिवार से जाकर मुलाकात की है। इस दौरान उन्होंने कहा कि अमृतपाल सिंह को बलिदानी का दर्जा न देना बलिदानियों का अपमान है। यह बहुत ही दुख की बात है। अब बलिदानों में भी भेदभाव किया जाने लगा है। वह केंद्रीय रक्षा व गृह मंत्रालय के पास जाकर यह मुद्दा उठाएंगे। उन्होंने कहा की नीतियां बनाने वालों को क्या पता है, कभी उनके अपने सेना में भर्ती हुए हों तो पता





संपादकीय Editorial

The real face of ' Hamas'

The final fate of Hamas and the Gaza Strip region under its rule is decided. Israel is very angry and is a country with great technological power. He will heave a sigh of relief only after turning Hamas into dust. This is also the nature of Israel. Millions of people have been displaced from Gaza. Where they will go after migration is not certain yet. Israel has stopped the supply of electricity, water, food, medicines etc. to Gaza. This is also a trampling of human rights, but also an inevitable consequence of war. Israel, the United States and Egypt have agreed that people with Western passports can cross the border into Egypt. No Arab country is ready to give shelter to the displaced refugees of Gaza in their country. On the other hand, a coordinated attack by the Israeli army is ready on the possible bases of Hamas and the hideouts of terrorists. The attack will be carried out simultaneously from sky, land and sea. The Israeli army has claimed to have killed two top Hamas commanders - Ali Qadi and Murad Abu Murad. These commanders had led the horrific attacks carried out in Israel on October 7. However, so far more than 3500 people, from both sides, have been killed and the number of injured is said to be more than 12,000. How far these figures will go after the latest attacks by the Israeli Army can only be guessed at the moment. Of course, this is war, so even innocent people will be captured. Dead bodies of innocent people will also be scattered, but it should also be accepted that this is a war against terrorism. Israel has not invaded Palestine. US Secretary of State Blinken has met Palestinian President Mahmoud Abbas. Obviously there must have been some discussion in the context of war also! Actually Hamas is 100 percent terrorist organization. Just as Jaish-e-Mohammed, Lashkar-e-Taiba, Tehreek Taliban in Pakistan, Taliban and Haqqani in Afghanistan, Hezbollah in Lebanon, Muslim Brotherhood in Egypt and Boko Haram in Nigeria etc. are organized, extremist terrorist organizations, Hamas in Gaza Strip He is no less a terrorist than him. If Hezbollah is said to have a strength of about 1.5 lakh missiles, rockets etc., then where did Hamas get 5000 rockets and other war equipment? Is he still firing rockets at Israel? Which countries have been giving him financial help? Muslim organizations of India, Personal Law Board, a few leaders and so-called spokespersons and scholars should leave their prejudices and consider Hamas as a terrorist organization. Not considering Hamas as terrorists will not ensure the votes of Muslims. Do not compare Hamas terrorists with our national revolutionaries - Sardar Bhagat Singh, Chandrashekhar Azad, Bismil etc. - and freedom fighters. This is a very nefarious and anti-national mentality. Ironic and unfortunate. Israel has not imposed war on Hamas, but the terrorists have attacked and killed more than 1300 people, decapitated children, raped and murdered women, and performed 'demonic dance' on their naked bodies. Of course, Israel Will definitely take revenge of his citizens. This is its nature and strength. Our Muslim organizations and leaders are shouting and calling it an attack on Palestine's freedom and right to life. This thinking and analysis itself is wrong. Muslim faces are raising questions as to why more than 1.5 lakh Palestinians were killed in the last years? Why were about 35,000 children among them murdered? But it is surprising that Muslim contractors have not yet considered Hamas as 'terrorists'. Most of the Islamic countries are also silent on considering Hamas as terrorists. Actually, terrorism is such a fatal situation for the entire humanity, from which no country is untouched, but it is surprising that till date the United Nations has not been able to decide on a unanimous definition of terrorism. The United Nations has no control

# Double standards of America and western countries

India-Canada relations are currently under great strain. The reason for this is Canadian Prime Minister Justin Trudeau's fabricated allegation of Modi government's involvement in the murder of Khalistani extremist Hardeep Singh Nijjar and his continuous attempt to add fuel to the fire of Sikh separatism which is dying out in India. The way this development is unfolding, it has once again exposed the double standards of the Western countries vis-à-vis America and the anti-India forces in these countries. A narrative is being created by America and Western countries on Nijjar's murder that if the investigation finds involvement of the Modi government, then India should be punished. According to US National Security Council spokesperson Adrienne Watson, "This is a serious matter and we support the ongoing law enforcement efforts in Canada." Not only this, a large part of the Western media is threatening with its editorials, "If India had ordered a killing in Canada, there would be consequences." He says India should not follow the path adopted by Russia or Saudi Arabia. Has this group given any such advice on killing their enemies abroad on the orders of America or Israel? It is not hidden from anyone that America and Israel are notorious in finding and killing their enemies anywhere in the world. The American investigative agency 'CIA' had made eight unsuccessful attempts to assassinate Cuban leader Fidel Castro. This conclusion is not of anyone else but of the Church Committee formed by America in 1975, in which an attempt was made to kill Castro with poisonous and explosive cigars. Not only this, C.I.A. In collaboration with President Ngo Dinh Diem of South Vietnam and Patrice Lumumba of Congo, he promoted the overthrow and assassination of President Salvador Allende in Chile. According to one figure, America has killed more than a thousand terrorists in Iraq in this manner. In the last several years, America has also entered Pakistan and killed 60 top fanatic Islamists like Osama Bin Laden, Qasim Sulemani in Iran and Imad Mughniya in Lebanon. Was there any uproar over this in the American-European media? Israel is also adept at eliminating its enemies in any part of the world in 'self-defense'. A big example of this is the detection and killing of Palestinian terrorists who murdered 11 Israeli players in the 1972 Munich Olympics at 7 places ranging from Rome (Italy), Paris (France), Lillehammer (Norway) and Lebanon-Cyprus. Even today Israel does not hesitate in taking such steps. The United Nations and other human rights organizations condemn it, but America and NATO allies remain silent on it. In fact, American-Western critics are not worried that India is now crossing into Pakistan and killing terrorists at home. The reason for their uneasiness is that now anti-India people have started being killed on their soil too. After all, who was Hardeep Singh Nijjar, whom a section of the western media is trying to hide his reality by calling him a 'plumber' in their reporting? Nijjar was included in the list of India's 'most wanted' terrorists. There was a declared reward of Rs 10 lakh on him. He was the leader of the banned extremist organization 'Khalistan Tiger Force' (KTF). Nijjar was originally a resident of Barsinghpur village near Shahkot in Jalandhar district of Punjab, who later settled in Canada on the basis of fake documents. Nijjar, who was involved in many anti-India activities, was gunned down in broad daylight in Canada in June this year. The question is, why did Canadian Prime Minister Justin Trudeau risk relations with India for a declared criminal? There are two reasons for this. First, to divert the attention of the people of our country from the allegations of their own party colluding with China. Second- to appease the fundamentalist class in the Canadian Sikh society for vote bank. According to media reports, the 'credible allegations' on the basis of which Trudeau publicly made false accusations against India and which have been rejected by a section of the Canadian political establishment along with India, are actually allegations made by the US, UK, Australia, Canada and The information was shared by New Zealand's intelligence alliance 'Five Eyes'. After all, what is the authenticity of the Canadian intelligence system and the 'Five Eyes'? Recently Ukrainian President Volodymyr Zelensky was on a visit to Canada and also addressed the Canadian Parliament. During this time, Yaroslav Hunka, a former World War II soldier, was honored as a Ukrainian hero. On this, all the Canadian MPs stood up and greeted Hunka. Later it was revealed that Hunka had also served in Hitler's monstrous Nazi army, whose hands were stained with the blood of millions of Jews. Trudeau had to apologize on this. Imagine, the Canadian intelligence system and the US-led 'Five Eyes', which failed to identify a former Nazi soldier at a pre-arranged state function, are now blaming the Indian government for the Nijjar massacre.

## China and Pakistan are having fun on India-Canada dispute, know what the media of both the countries are saying

International Desk: Tension is continuously increasing between India and Canada on the Khalistan issue. After the killing of Khalistani terrorist Hardeep Singh Nijjar, the rift in diplomatic relations between the two countries has further increased. Although many countries of the world including America and Australia are supporting India on this issue, but Pakistan and China are happy with the current tussle and this can be gauged from the reaction of the media of both the countries. Pakistan, which has been questioning India on every issue, has vented its anger through the media and has criticized India for not handling the situation within the country properly. On the other hand, China has also used this development in the media without looking into its own secrets. To criticize India, America and Western countries. The Chinese government has not yet given any official reaction on the diplomatic crisis between India and Canada, but its media has used this development to criticize the US and Western countries. State news agency 'Xinhua', 'The Paper' and 'ChinaNews.com' have factually reported the incident of India and Canada dismissing each other's diplomats over the murder of Khalistani separatist leader Hardeep Singh Nijjar. On September 19, China's government trumpet Global Times wrote that "India-Canada diplomatic tensions reveal the hypocrisy of alliances based on American values." Global Times is considered China's nationalist newspaper with an international readership. Global Times quoted Qian Feng, director of the research department of the National Strategy Institute of Tsinghua University, as saying that Western countries, especially America, have been flag bearers of the shared values of democracy and freedom in recent years. They have been trying to establish cooperation with India to counter China. "They have turned a blind eye to what they think is India's track record of human rights abuses. This exposes the hypocrisy of the Western alliance towards India." Former Pakistan Foreign Minister Bilawal Bhutto Zardari said on the India-Canada diplomatic crisis that India has become a 'mischievous' country which has been 'caught violating the sovereignty of a NATO member country'. Pakistani media also 20 Similar sentiments have been expressed in the editorial of its September edition. The English newspaper 'Dawn' has written that the Indian government must be realizing that if the situation worsens, the consequences could be embarrassing. The editorial of 'Dawn' has blamed the 'close relationship' between India and Israel for this diplomatic crisis. The Dawn newspaper says that "India's method of attacking those it considers terrorists is taken from the handbook of the Israeli intelligence agency Mossad." Another newspaper 'Daily Times' has appealed to the Foreign Ministry of Pakistan that the situation is favorable for adopting an aggressive stance. The newspaper has tried to draw comparisons between Nijjar's killing and those of alleged spies caught near the Line of Control between India and Pakistan. Express Tribune says that amid the recent Manipur violence, India is going through a 'difficult phase' between the rights of Sikhs and its policies. Urdu newspaper Duniya has also pointed out that in the last few years, many Sikhs and Kashmiris in Pakistan have demanded investigation from the security agencies into 'such suspicious incidents'. The newspaper writes, "The situation in which the Government of Canada is facing two- It is happening, the truth is that Pakistan has been trying to draw the world's attention towards this for a long time." Another Urdu newspaper Ausaf has "appealed to Kashmiris and Sikh organizations to protest against India across the world through social media." The newspaper quoted Qian Feng, director of the research department of the National Strategy Institute of Tsinghua University, as writing that Western countries, especially America, have been flag bearers of the shared values of democracy and freedom in recent years. They have been trying to establish cooperation with India to counter China. Let us tell you that after Prime Minister Justin Trudeau's statement regarding the death of Khalistani separatist Hardeep Singh Nijjar, the distance in relations between Canada and India has increased. Tension between the two countries increased further when on September 18, Justin Trudeau expressed apprehension in the country's Parliament that agents of the Indian government might be involved in the murder of Hardeep Singh Nijjar. Not only this, after this Canada dismissed a senior Indian diplomat. In retaliation, India also asked a senior Canadian diplomat to leave the country within five days and banned the entry of Canadian citizens. Nijjar, a supporter of the Khalistani movement, was shot dead by unknown gunmen on June 18 this year outside a Gurudwara in Surrey, British Columbia. Express Tribune says that amid the recent Manipur violence, India is going through a 'difficult phase' between the rights of Sikhs and its policies. Urdu newspaper Duniya has also pointed out that in the last few years, many Sikhs and Kashmiris in Pakistan have demanded investigation from the security agencies into 'such suspicious incidents'. The newspaper writes, "The situation in which the Government of Canada is facing two- It is happening, the truth is that Pakistan has been trying to draw the world's attention towards this for a long time." Another Urdu newspaper Ausaf has "appealed to Kashmiris and Sikh organizations to protest against India across the world through social media." The newspaper quoted Qian Feng, director of the research department of the National Strategy Institute of Tsinghua University, as writing that Western countries, especially America, have been flag bearers of the shared values of democracy and freedom in recent years. They have been trying to establish cooperation with India to counter China.



## प्रसिद्ध यूट्यूबर के दवाखाने पर स्वास्थ्य विभाग, ड्रग विभाग और आयुर्वेद विभाग की संयुक्त टीम ने की छापेमारी



क्यूँ न लिखूँ सच  
मुरादाबाद- कुन्दरकी नगर के प्रसिद्ध यूट्यूबर कथित हकीम अब्दुल्ला पठान के दवाखाने पर स्वास्थ्य विभाग, ड्रग विभाग, आयुर्वेद विभाग की संयुक्त टीम ने छापेमारी कर दवाओं के सैंपल लिए। अधिकारियों का कहना है सैंपलों को लैबोरेट्री भेजा जाएगा जांच रिपोर्ट के बाद आगे की कार्रवाई की जाएगी।

दरअसल कुन्दरकी नगर में लंबे समय से अब्दुल्ला पठान नाम के यूट्यूबर द्वारा एक कथित दवाखाना संचालित किया जा रहा है। जिसमें देश भर से लोग यूट्यूब पर वीडियो

देखकर कुन्दरकी आते हैं और दवाई लेते हैं। स्वास्थ्य विभाग को लगातार कथित दवा खाने की शिकायतें प्राप्त हो रही थीं। एसीएमओ डॉ संजीव बेलवाल का कहना है, लंबे समय से लोगों द्वारा शिकायत मिल रही थीं। जिसका संज्ञान लिया गया है। फिलहाल मौके से दवाइयों के सैंपल लिए गए हैं जिस पर किसी भी कंपनी का नाम नहीं है। बताते चलें अब्दुल्ला पठान नाम के यूट्यूबर को सोशल मीडिया पर अक्सर अपनी वीडियो डालकर चर्चा में रहने की आदत है। वह पहले तो भारी वजन उठाकर ट्रक ट्रैक्टर ट्राली बस आदि को खींचते हुए

वीडियो बनाते थे लेकिन उन्होंने लगभग 2 वर्ष पूर्व हिकमत का काम शुरू कर दिया था। वीडियो के माध्यम से देश भर से इनके दवाखाने पर लोग दवाई लेने आने लगे। चंद दिनों में ही अब्दुल्ला पठान नाम का यह दवाखाना काफी चर्चित हो गया। पहले भी कई बार स्वास्थ्य विभाग की टीम द्वारा कथित दवाखाने पर छापेमारी तो की गई थी फिलहाल अधिकारियों का कहना है, छापेमारी के दौरान दवाइयों के सैंपल लिए गए हैं। सभी सैंपल को लैबोरेट्री भेजा जा रहा है जांच रिपोर्ट आने के बाद बड़ी कार्रवाई की जाएगी।

## पैथोलॉजी लैब का पर्दाफाश, 12वीं फेल युवक खून की जांच कर तैयार कर रहा था रिपोर्ट

मुरादाबाद- स्वास्थ्य विभाग की छापेमारी की कार्रवाई में अनाधिकृत रूप से चल रही पैथोलॉजी लैब का पर्दाफाश हुआ है। लैब में 12 वीं फेल युवक खून की जांच कर रिपोर्ट तैयार कर रहा था। डिलारी पुलिस ने मुख्य चिकित्सा अधिकारी की तहरीर पर लैब के संचालक समेत तीन लोगों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। मुरादाबाद में 12वीं फेल युवक खून के नमूने की जांच करके रिपोर्ट तैयार करता था। युवक ने ड्रम पैथकेयर के नाम से पैथलैब बना रखी है। सीएमओ के छापे में ज़िंदगी से हो रहे खिलवाड़ की ये कहानी सामने आई है। सीएमओ डॉ. संजीव बेलवाल ने आरोपियों के खिलाफ



एफआईआर दर्ज कराई है। जांच में पता चला कि डिलारी में फर्जी पैथलैब संचालित हो रही है। इसके बाद डिलारी में बस स्टैंड के पास ड्रम पैथकेयर पर छपा मारा। छापे के दौरान यहां शफीक अहमद निवासी रहता माफी डिलारी और दानिश पुत्र नवाब निवासी मुल्लवान डिलारी मिले। इन दोनों से की गई

पूछताछ में पता चला कि ड्रम पैथकेयर का संचालन सलीम अहमद पुत्र जीमल अहमद निवासी रहता माफी करता है। मुख्य चिकित्सा अधिकारी मुरादाबाद डॉ संजीव बेलवाल ने बताया ये पैथलैब स्वास्थ्य विभाग से पंजीकृत नहीं थी। इसमें काम करने वाला कोई भी स्टाफ प्रशिक्षित नहीं था। कोई चिकित्सक भी लैब पर नहीं था। इंटर फेल दानिश ही ब्लड सैंपल लेकर उनकी जांच करके रिपोर्ट तैयार कर रहा था। छानबीन के बाद सीएमओ ने ड्रम पैथकेयर के उपकरण सील कर दिए। मामले में डिलारी थाने में आरोपी सलीम अहमद, शफीक अहमद और दानिश के खिलाफ तहरीर देकर मुकदमा दर्ज कराया है।

## श्री रामलीला मंचन से पूर्व विधिविधान से हुआ भूमि पूजन



मुरादाबाद- 17 अक्टूबर से 24 अक्टूबर तक किया जाएगा श्रीरामलीला का मंचन श्रीरामलीला समिति सिविल लाइंस दीनदयाल नगर की ओर से भव्य श्रीरामलीला मंचन प्रारंभ होने से पूर्व पंडित उमाशंकर शास्त्री ने विधिविधान के साथ मंत्रोच्चारण कर भूमि पूजन कराया। भूमि पूजन की उपरांत प्रसाद वितरण किया गया। श्रीरामलीला समिति के अध्यक्ष सुरेंद्र प्रकाश गुप्ता ने कहा कि पुरुषोत्तम श्रीराम के आशीर्वाद से श्री रामलीला समिति सिविल लाइन्स दीनदयाल नगर की ओर से इस वर्ष भी भव्य श्री रामलीला मंचन प्रारंभ होने जा रहा है। उन्होंने बताया कि भव्य श्री रामलीला मंचन 17 अक्टूबर से 24 अक्टूबर तक किया जाएगा। 25 अक्टूबर को राज गद्दी शोभायात्रा निकाली जाएगी श्री रामलीला मंचन में मुख्य आकर्षण का केंद्र बिंदु मथुरा की रामलीला निदेशक श्री विवेक बिहारी के निर्देशन में उनकी टीम के कलाकार द्वारा किया जाएगा। उन्होंने बताया कि 17 अक्टूबर को गणेश पूजन, नारद मोह एवं श्री राम जन्मोत्सव, 18 अक्टूबर को विश्वामित्र आगमन, ताड़का वध, पुष्य वाटिका, गौरी पूजन, 19 अक्टूबर को धनुष यज्ञ, लक्ष्मण परशुराम संवाद, श्री सीताराम विवाह, 20 अक्टूबर को श्री राम बरात, राज तिलक की तैयारी, मंथरा कैकेई संवाद, दशरथ कैकेई संवाद, 21 अक्टूबर को श्री राम वन गमन, केवट संवाद, चित्रकूट विश्राम

का मंचन किया जाएगा। जबकि 22 अक्टूबर को सीता हरण, हनुमान मिलन, सुग्रीव मित्रता, वाली वध, लंका दहन, 23 अक्टूबर को विभीषण शरणागति, अंगद रावण संवाद, लक्ष्मण शक्ति, 24 अक्टूबर दशहरा कुंभकरण वध, मेघनाथ वध, रावण वध, रावण दहन, भरत मिलाप का मंचन भव्य रूप से किया जाएगा। 25 अक्टूबर राजगद्दी शोभायात्रा, राजतिलक, एवम मथुरा के कलाकारों द्वारा ही मयूर नृत्य एवं फूलों की होली खेली जाएगी। श्री रामलीला मंचन के सभी कार्यक्रम शाम 7-30 बजे प्रारंभ हो जायेंगे। विजयदशमी पर्व मंचन शाम 5-00 बजे से प्रारंभ होगा। राजगद्दी शोभायात्रा मंचन स्थल से 5-00 बजे शुभारंभ होगा। इस दौरान समिति के संरक्षक शिशिर गुप्ता, डा. संजीव राजन, सुनील कुमार गुप्ता, आशुतोष गुप्ता, अध्यक्ष सुरेंद्र कुमार गुप्ता, महासचिव

पियूष गुप्ता, राजेश भारती, राजीव गुप्ता प्रमोद रस्तोगी आदि मौजूद रहे।

## तहसील के रिकॉर्ड रूम का ताला तोड़कर चोरी करते दो चोर पकड़े, मुकदमा दर्ज

मुरादाबाद- पुलिस के चाक-चौबंद व्यवस्था के बाद भी चोरों के हाँसले बुलंद है। बिलारी तहसील के रिकॉर्ड रूम का ताला तोड़कर चोरी करते हुए दो लोगों को तहसील कर्मचारी ने रंग हाथों पकड़ लिया। तहसील के नायब नाजिर ने फोन कर पुलिस को मौके पर बुलाया। पकड़े गए चोरों को पुलिस थाने ले आई है। चोरों से कुछ बंडल और कागजात भी बरामद हुए हैं। पुलिस ने नायब नाजिर की तहरीर पर चोरों के खिलाफ चोरी के मामले में मुकदमा दर्ज कर लिया है। सोमवार को दिन दहाड़े बिलारी तहसील के रिकॉर्ड रूम ताला तोड़ लिया।



रिकॉर्ड रूम में बैंकों के बंधक पत्र, सब्जीपुर गांव की खतौनी, 2021 की धान सत्यापन रिपोर्ट, मालीपुर गांव के नोटिस और सैफपुर चित्तू गांव की 1479 से लेकर 1924 तक की खतौनी रखी हुई थीं। दस्तावेजों के इन बन्डलों को रिकॉर्ड रूम का ताला तोड़कर 2 व्यक्तियों ने चोरी कर लिया। ये लोग

तहसील परिसर में ही पकड़े गए। पूछताछ करने पर इन्होंने अपना नाम अरुण पुत्र महेश निवासी बाजार वाली गली थाना बिलारी और नाजिर पुत्र जाकिर हुसैन निवासी मोहल्ला अंसारियान बिलारी बताया। इनके पास से चोरी किए गए दस्तावेज भी बरामद हुए हैं। मैनाठेर थाना क्षेत्र के गांव ताहरपुर निवासी जाहिद हुसैन बिलारी तहसील में नायब नाजिर के पद पर तैनात है। जाहिद ने पकड़े गए चोरों के खिलाफ बिलारी कोतवाली पुलिस को तहरीर दी है पुलिस ने नया मस्जिद की तहसील पर आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया है।

## सद्भाव-आदृत गुणगुनाती कौमी एकता के तराने...70 के दशक में पड़ी थी दो मित्रों में कारोबारी रिश्ते की बुनियाद

मुरादाबाद- जाति, मत और मजहब को लेकर विभाजन रेखा खींचने वालों के लिए हरिशंकर शंखधर और मोहम्मद साबिर राइनी की दोस्ती आइना है। दोनों ने 48 साल पहले साझे में मंडी में आलू प्याज की आदृत शुरू की। हरिशंकर शंखधर अब इस दुनिया में नहीं हैं और उनके जिगरी दोस्त साबिर भी अब बूढ़े हो चले हैं। दोनों का कारोबार अब अलग हो गया है लेकिन, आदृत के बैठक में जहां भगवती दुर्गा सहित देवताओं की तस्वीर सजी है तो मक्का-मदीना का रूप वातावरण में साम्प्रदायिक एकता के गीत गुनगुना रहा है। कभी साझे की इस आदृत को (सब्जी कारोबार) हरिशंकर के बेटे ने संभाल रखा है लेकिन, गद्दी कक्ष में रखी तस्वीरें कौमी एकता के गीत गुनगुना रही हैं। हर दिन यहां धूप और अगरबत्ती की सुगंध मंडी में हर किसी को अपनी ओर खींचती है। मजबूत रिश्ते और सफल रोजगार की कहानी वाली आदृत पर सभी धर्मों के लोग आते हैं। सड़क की पटरियों पर दुकान सजाकर दो जून की रोटी का प्रबंध करने वाले इकराम और बड़ी मंडी से गलियों में ठेले पर आलू, प्याज, लहसुन और अदरक की बिक्री करने वाले राजू सैनी को इस बात से तनिक फर्क नहीं पड़ता कि दो धर्मों की उपासना और इबादत के प्रतीकों की तस्वीर एक पांठ में क्यों रखी है। हरिशंकर शंखधर के बेटे सोनू



शंखधर अब आदृत के संचालक के हैं। वह कारोबारी एकता और धार्मिक समन्वय के मुद्दे पर सिलसिलेवार अपनी बात रखते हैं। कहते हैं कि 70 के दशक में मेरे पिता और साबिर चाचा में मित्रता हो गई। तब कटघर क्षेत्र के गाड़ी खाना मोहल्ले में मेरी दुकान थी। साबिर राइनी मकबरा क्षेत्र में किसानों से शीतगृह में आलू-प्याज रखवाते थे। दोस्ती प्रगाढ़ हुई तो वर्ष 1975 में दोनों ने साझे में सब्जी की दुकान खोल ली। उसके बाद 1984 में यहां मंडी में आदृत शुरू कर की। दो साल पहले मेरे पिता का निधन हो गया। साल 2000 तक हमारा कारोबार झूमकर साझे में चला। करीब 10 साल पहले साबिर राइनी ने केले का गोदाम खोल लिया। सोनू शंखधर कहते हैं कि साबिर चाचा की उम्र 85 साल के पार है। इसलिए उनका कारोबार उनके बेटे संभालते हैं। कारोबार भले ही अलग-अलग हो गया हो, लेकिन हमारे परिवारों में वही पुरानी एकता है। वह हमारे कारोबार की प्रगति जानते रहते रहते हैं। समय-समय पर आर्थिक सहयोग भी देते हैं।

## जिलाधिकारी ने सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र मीरगंज का किया औचक निरीक्षण



क्यूँ न लिखूँ सच  
सत्यम शर्मा  
बरेली - जिलाधिकारी रवीन्द्र कुमार ने सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र मीरगंज का निरीक्षण किया। उन्होंने वहां पर भर्ती मरीजों से उन्हे उपलब्ध करायी जा रही चिकित्सा सुविधाओं के विषय में जानकारी ली, मरीजों ने जिलाधिकारी को अवगत कराया कि यहां पर ठीक स्वास्थ्य सेवाएं मिल रही हैं। जिलाधिकारी ने उपलब्ध दवाओं व उसके स्टोर रूम आदि को भी देखा दवाओं का रखरखाव भी ठीक नहीं पाया गया। जिस पर जिलाधिकारी ने नाराजगी जाहिर की और चिकित्सालय परिसर की साफ-सफाई व्यवस्था बेहतर बनाने व दवाओं के रख-रखाव की व्यवस्थायें दुरुस्त करने के निर्देश दिये।

क्यूँ न लिखूँ सच  
स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक नरेश राज शर्मा द्वारा ए0एच0प्रिंटर्स, ए-11, असालतपुरा, लंगड़े की पुलिया, मुरादाबाद-244001(उत्तर प्रदेश) से छपवाकर कार्यालय म.नं. 210 खा सीतापुरी, डबलफाटक जनपद-मुरादाबाद (उत्तर प्रदेश) से प्रकाशित एवं वितरित किया।  
संपादक - नरेश राज शर्मा  
मो. 9027776991  
RNI NO- UPBIL/2021/83001

इस अंक में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं सम्पादक हेतु पीआरबी एक्ट के अन्तर्गत उत्तरदायी होंगे तथा समस्त विवाद मुरादाबाद न्यायालय के अधीन होंगे।  
क्यूँ न लिखूँ सच समाचार पत्र में सभी पद अवैतनिक है

## भाजपाइयों ने अध्यापक और सभासद का जन्मदिन बड़ी धूमधाम के साथ मनाया

क्यूँ न लिखूँ सच  
जनपद बरेली फतेहगंज पश्चिमी - कस्बे में भाजपाइयों और व्यापारियों ने भाजपा नेता सभासद अबोध सिंह और अध्यापक सुनील शर्मा का जन्मदिन बड़ी धूमधाम के साथ मनाया। जानकारी के अनुसार फतेहगंज पश्चिमी के भाजपा नेता व्यापार मंडल अध्यक्ष हरीश कातिव के शेरूम पर और अंतरराष्ट्रीय वैश्य सम्मेलन के जिला अध्यक्ष व्यापार मंडल अध्यक्ष आशीष अग्रवाल के प्रतिष्ठान दुकान पर। दोनों अलग अलग जगहों पर भाजपाइयों और व्यापारियों ने भाजपा नेता सभासद अबोध सिंह और अध्यापक सुनील शर्मा का जन्मदिन केक काटकर बड़ी धूमधाम के साथ मनाया। इस मौके पर भाजपा के



पदाधिकारी कार्यकर्ता एवं व्यापारियों ने भाजपा नेता सभासद अबोध सिंह और अध्यापक सुनील शर्मा को शुभकामनाएं एवं बधाई देकर उनकी दीर्घायु की कामना की। इस दौरान हरीश कातिव के शेरूम पर भाजपा मंडल अध्यक्ष कुलवीर सिंह, भाजपा जिला महामंत्री सोमपाल शर्मा, भाजपा नेता व्यापार मंडल अध्यक्ष हरीश कातिव, संजीव शर्मा, सौरभ

पाठक, धीरेंद्र सिंह, संजीव सिंह, बंटी मौर्य, मुदित सिंह, बिट्टू मौर्य, आकाश गंगवार आदि लोग मौजूद रहे। और इसी तरह आशीष अग्रवाल की दुकान प्रतिष्ठान पर वरिष्ठ भाजपा नेता कन्हैयालाल सक्सेना, भाजपा नेता समाजसेवी जगत सिंह उर्फ सनी, मयंक अग्रवाल, सूचित अग्रवाल, डॉ मुदित सिंह, राज कपूर गुप्ता, गोविंद कुमार गुप्ता

उर्फ सीपू लाला, दीपक गोयल, शोभित अग्रवाल, अंशुल अग्रवाल, गौतम गोयल, प्रेमपाल गंगवार, मोहित अग्रवाल, राम गोपाल अग्रवाल, सुनील रस्तोगी, शशांक अग्रवाल, यश अग्रवाल, अमन सिंह, हिमांशु मिश्रा, अंशुल सक्सेना आदि उपस्थित रहे। और इन सभी लोगों ने भी दोनों लोगों को जन्मदिन की शुभकामनाएं दी।



## दुष्कर्म करने वाले के घर चलेगा बुलडोजर, आज दोपहर तक आरोपी के घर पहुंच सकती है राजस्व विभाग की टीम

क्यूं न लिखूं सच आलोक मिश्रा सरैराह पांचवीं की छात्रा का अपहरण कर दुष्कर्म करने वाले आरोपी के घर पर बुलडोजर चलेगा। राजस्व विभाग की टीम सोमवार को उसके घर की नाप करेगी जिसके बाद मकान को धराशायी किया जाएगा। जनेह थाना क्षेत्र में स्कूल से लौट रही 11 वर्षीय छात्रा व पड़ोसी बच्चे को आरोपी अंजनी केवट निवासी तूका गोदर ने गांव छोड़ने के बहाने बाइक पर बैठा लिया था और मनिका गांव में ले जाकर दुष्कर्म किया। घटना से आक्रोशित लोगों ने गद्दी चौकी में जमकर हंगामा किया था। हैवानियत को अंजाम देने वाले आरोपी के घर अब पुलिस बुलडोजर चलवाने की तैयारी कर रही है। मीटिंग के बाद सोमवार को राजस्व अमला आरोपी के घर पहुंच सकते हैं। वहीं पुलिस ने रविवार को उसे न्यायालय में पेश कर दिया है।

## कंप्यूटर सेंटर पर फर्जी तरीके से बन रहे आधार

क्यूं न लिखूं सच आलोक मिश्रा चाकघाट, रीवा। शासन की ओर से जहां शासकीय योजना के लिए आधार कार्ड की मांग की जा रही है। वहीं कई कंप्यूटर सेंटर पर फर्जी तरीके से आधार कार्ड बनाए जा रहे हैं। शिकायत मिल रही है कि आधार कार्ड में जन्मतिथि में मनचाहा परिवर्तन करवाने के लिए और कभी-कभी नाम में मनचाहा सुधार लिए लोग फर्जी तरीके से कंप्यूटर वालों से मिलकर आधार कार्ड बनवा रहे हैं। जिसका ना तो शासन के रिकॉर्ड में संशोधन दर्ज होता और ना ही आधार कार्ड बनाने वाले भारत सरकार के इस योजना के पंजीयन के पास यह आधार कार्ड दर्ज होता। सूत्रों की माने तो त्योंथर एवं चाकघाट क्षेत्र के अनेक कंप्यूटर फर्जी तरीके से आधार कार्ड का निर्माण कर के लोगों से मनमाना पैसा वसूल रहे हैं।

## सीएमओ ज्ञानेंद्र मिश्रा की अगुवाई में निकाली गई जागरूकता रैली

क्यूं न लिखूं सच आलोक मिश्रा डभौरा जिला निर्वाचन अधिकारी एवं कलेक्टर प्रतिभा पाल के निर्देशन एवं नगर परिषद डभौरा में सीएमओ ज्ञानेंद्र मिश्रा के अगुआई में थाना डभौरा के सामने से पूरे नगर डभौरा में जागरूकता रैली निकाली गई जागरूकता रैली का उद्देश्य आम मतदाताओं को मतदान के लिए जागृत करना प्रमुख उद्देश्य है रैली में सीएमओ राइस स्कूल डभौरा के प्राचार्य हिममत लाल द्विवेदी कन्या शाला के प्राचार्य नरोत्तम मिश्रा लवकुश मिश्रा ए एस आई राजेश मिश्रा आरक्षक अरविंद यादव के अलावा स्कूल के छात्र छात्राएं सामाजिक कार्यकर्ता पत्रकार भारी संख्या में लोग उपस्थित रहे



दरिंदगी की शिकार हुई बच्ची की हालत खतरे से बाहर बताई जा रही है। एएसपी अनिल सोनकर ने बताया कि पूरे घटनाक्रम की जांच चल रही है।

## अग्रसेन जयंती के उपलक्ष्य में अग्रवाल समाज द्वारा दो दिवसीय कार्यक्रम का आयोजन किया गया



क्यूं न लिखूं सच घनश्याम प्रसाद शर्मा जयंती वाले दिन महाराजा श्री 1008 अग्रसेन महाराज जी की पूजा अर्चना बड़ी धूमधाम से की गई इसके बाद सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया इन कार्यक्रम का सफल संचालन मनी अग्रवाल और आयुषी अग्रवाल द्वारा किया गया इसी कार्यक्रम में सभी कार्यक्रमों के विजेताओं को पुरस्कृत किया गया इसमें महिला मंडल अग्र विकास समिति सभी ने बड़ चढ़कर अपना योगदान दिया

## रिपोटिंग महिला पुलिस चौकी/परामर्श केन्द्र, चौकी महिला प्रभारी न होने से पड़ी खाली मायुष होकर लौट रहे फरियादी



क्यूं न लिखूं सच नेहा श्रीवास झाँसी-झाँसी के मऊरानीपुर में सरकार की मंशा महिलाओं को किसी तरह की असुविधा न हो न्याय पाने के लिए उन्हें भटकना न पड़े इसके लिए झाँसी जिला में दो महिला चौकी स्थापित की गई थी एक बिजौली में दूसरी चौकी मऊरानीपुर के मोहल्ला शिवगंज में जिसमें शिवगंज में महिला चौकी प्रभारी पूनम वर्मा अस्वस्थ होने पर अवकाश लेकर झाँसी चली गई जिसकी बजह से शिवगंज चौकी खाली पड़ी हुई महिलाये फरियाद लेकर जाती लेकिन वहां पुलिस स्टाफ न होने की बजह से महिलाओ को कोतवाली तक जाना पड़ता महिला उप निरीक्षक न होने की बजह से महिला शासक्ति करण योजना एंटी रोमियो टीम सुस्त पड़ी जिस शिवगंज चौकी पर दर्जनो महिलाये फरियाद लेकर रोजाना जाती थी आज वहां महिलाये किसको फरियाद सुनाए मऊरानीपुर कोतवाली झाँसी जिला की सबसे बड़ी तहसील है वहा एक भी महिला उप निरीक्षक न होने से महिलाये परेशान नजर आ रही क्षेत्र वासियो ने वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक से महिला दरोगा की तैनाती करने की मांग की।

## बसपा नेता डॉ अनुपम दुबे के होटल पर कार्यवाही करने को पहुंचा जिला प्रशासन

क्यूं न लिखूं सच श्याम जी कश्यप फरुखाबाद मे बसपा नेता डॉ अनुपम दुबे के होटल पर कार्यवाही करने को पहुंचा जिला प्रशासन बसपा नेता के होटल श्री गुरु शरणम पैलेस को ध्वस्त करने को पहुंचा प्रशासन शहर की व्यस्ततम ठंडी सड़क को छवनी में किया गया तब्दील होटल के दोनों तरफ करीब 500 मीटर के दायरे में



परिंदे को भी पर मरने की नहीं इजाजत लालगेट फब्बारे के पास व दूसरी तरफ आईटीआई चौराहा के पास चार जगह की गई बेरी कटिंग नगर पालिका कर्मियों व राजस्व कर्मियों के जारी किए गए हैं पास, किसी को पैदल भी निकलने की नहीं

## पाचवी बार कांग्रेस पार्टी से गुर्जर को टिकट मिलने पर स्वागत के लिए उमड़ा जन सैलाब

क्यूं न लिखूं सच महेश कछवा नागदा- नागदा खाचरोद विधानसभा क्षेत्र से कांग्रेस दिलीप गुर्जर प्रत्याशी घोषित होने पर दिल्ली से नागदा पहुंचने पर हजारों की संख्या जन सैलाब रेल्वे स्टेशन पर अपने नेता के स्वागत पहुंचे रेल्वे स्टेशन पर जन सैलाब को देखकर लग रहा था



कि किसी नेता का विजय जुलूस हो कार्यकर्ताओ ने गरम जोश के साथ पुष्प मालाओ से स्वागत किया गया तथा कांग्रेसी से पांचवी बार टिकट मिलने पर पूरे शहर ने घुमाते रैली निकाली गयी जहा जगह-जगह व्यापारियों ने तो कही आम जन ने पुष्प माला से स्वागत किया गया। वहीं कांग्रेस से टिकट मिलने पर दिलीप गुर्जर ने कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुए कहा कि हर कार्यकर्ता दिलीप गुर्जर बनकर जनता से वोट मांगे। उन्होंने यह वादा किया कि कांग्रेस की सरकार बनने पर नागदा को जिला बनाकर ही रहूंगा। अगर व्यापारी भाईयों में किसी प्रकार का भय है कि जिला बनने से सरकारी अधिकारी परेशान करेगे तो गुर्जर ने कहा कि मैं आपको भरोसा

## शिवराज सिंह ने मध्यप्रदेश को गरीबों का प्रदेश बना दिया - अजय सिंह

क्यूं न लिखूं सच घनश्याम प्रसाद शर्मा सिंगरौली - पूर्व नेता प्रतिपक्ष अजयसिंह ने कहा है कि शिवराज सिंह चौहान मामाजी ने मध्यप्रदेश को गरीबों का प्रदेश बना दिया है। शिवराज ने सच नहीं बोलने की कसम खाई है। इसी के चलते उन्होंने प्रधानमंत्री मोदी और गृह मंत्री अमित शाह को भी गरीबों को लेकर झूठे आंकड़े परोस दिये। वे प्रधानमंत्री और गृह मंत्री को अंधेरे में रख सकते हैं लेकिन उन्हें जनता को तो जवाब देना ही पड़ेगा। अजयसिंह ने कहा कि अमित शाह ने शिवराज सरकार की पोल खोल कर रख दी जब उन्होंने कहा कि मध्यप्रदेश में गरीब कल्याण अन्न योजना से 5 करोड़ 60 लाख लोगों को मुफ्त राशन मिल रहा है। यह बात उन्होंने विगत दिनों एक कार्यक्रम में प्रदेश का रिपोर्ट कार्ड प्रस्तुत करते हुए कही थी।



सिंह ने कहा कि जब प्रदेश की नौ करोड़ हो चुकी जनसंख्या में पाँच करोड़ साठ लाख लोग गरीब हैं तो शिवराज किस मुंह से कहते हैं कि विकास कर दिया ? वही सिंह ने कहा कि शिवराज सरकार का एक और झूठ सामने आया है, जब उन्होंने खुद सच उगला है कि प्रदेश में तीन करोड़ बासठ लाख लोगों के आयुष्मान कार्ड बनाये गये हैं उन्होंने कहा कि इनमें से अधिकतम वे लोग हैं जो गरीब की श्रेणी में नहीं आते और जिन्हें गरीब कल्याण योजना का लाभ नहीं मिल रहा इसकी शिकायत और समाचार आये दिन आते

रहते हैं। जब नौ करोड़ हो चुकी जनसँख्या में लगभग 90 प्रतिशत गरीब हैं तो शिवराज किस मुंह से कहते हैं कि हमने विकास कर दिया ? अजयसिंह ने कहा कि शिवराज सरकार ने आंकड़ों का भी घोटेला कर दिया? इतने सारे झूठे आंकड़े देकर आम जनता को गुमराह कर दिया ताकि सच्चाई बाहर नहीं आने पाये? अब सच्चाई सबके सामने है। शिवराज सरकार को बताना चाहिये कि उसने जिन एक करोड़ 36 लाख लोगों को गरीबी रेखा से बाहर लाने का दावा किया है, उनकी मासिक आय अब औसतन कितनी हो गयी है? जनता यह भी जानना चाहती है कि क्या इन लोगों ने अपना बीपीएल कार्ड यह कहते हुए सरकार को वापस कर दिया है कि अब इसकी जरूरत नहीं है क्योंकि सरकार ने हमारी गरीबी दूर कर दी है।

## शिक्षिका आठ साल से घर बैठ कर ले रही सैलरी बीइओ बीआरसी चितरंगी के जानकारी में हो रहा बड़ा खेला

क्यूं न लिखूं सच मानस मिश्रा जिला सिंगरौली के शिक्षा विभाग के चितरंगी विकासखंड अंतर्गत का है जहां पर बीईओ मिश्रीलाल और बीआरसी सिथाराम भारती कि जानकारी में किया जा रहा है खेला बताते चलें कि बेलौही प्राथमिक पाठशाला में पदस्थ शिक्षिका सकुंतला सिंह सन् 2007 से घर पर बैठ कर ले रही है सैलरी कुछ पैसे देकर रखी है विद्यालय में एक कर्मचारी जो कर्मचारी को रखी है उसी कि पत्नी लगाती है ऑनलाइन हाजरी पोर्टल पर उक्त पोर्टल पर फोटो का और लोकेशन जांच किया जाय तो शिक्षिका कि असलियत बाहर आ जायेगी लेकिन शिक्षा विभाग चुप्पी साध कर बैठे है



प्रश्न ये है कि किसके दबाव में शिक्षा विभाग के अधिकारी मौन है जबकि मामला मीडिया में लगातार चल रहा है उसके बाद भी बीईओ बीईओ और डीपीसी बीआरसी मौन बैठे हैं इनके मौन रहने में किसका बड़ा हाथ है कार्यवाही क्यों नहीं किया जा रहा है बड़ा सवाल के घेरे में आता है और बीईओ पत्रकारों के सवालों का जवाब देने से इंकार करते हैं जबकि बीईओ

चितरंगी मिश्रीलाल बोलते हैं कि पत्रकारों से कि मुझे लिखित में शिकायत कीजिए तो मैं जांच करूंगा और प्रश्नों के बिना जवाब दिए ही हट गए प्रश्न ये कि इतना बड़ा मैटर मीडिया में आने के बाद भी बीईओ साहब क्यों शिक्षिका पर मेहरबान है जो शक के दायरे में आते हैं जिसकी विधिवत् सीएम हेल्पलाइन 181 पर शिकायत दर्ज करवाई गई है जांच के लिए जिस पर लोगों का कहना है कि विधिवत् जांच दल का गठन संयुक्त संचालक रीवा द्वारा गठन करके जो जो दोषी है कार्यवाही किया जाय अब देखते हैं कि मामला लीपा पोती कर रफा दफा कर देते हैं या संयुक्त संचालक रीवा कोई कार्यवाही करते है

## सिरमौर विधानसभा क्षेत्र के अनेक ग्रामीण एरिया में दौरा



क्यूं न लिखूं सच महेश कछवा नागदा- डभौरा रीवा ,समाजवादी पार्टी का तूफानी दौरा हुआ तेज समाजवादी पार्टी के सिरमौर विधानसभा क्षेत्र प्रत्याशी लक्ष्मण तिवारी द्वारा! इस समय सिरमौर विधानसभा क्षेत्र के अनेक ग्रामीण एरिया में दौरा चल रहा है जिसमें सभी जात समुदाय के लोगों का भरपूर समर्थन मिल रहा है लोग इस बार बदलाव के लिए समाजवादी पार्टी को मतदान करेंगे क्योंकि यहां की जनता को ठगने का कार्य किया गया है

## राजश्री कालेज में सात दिवसीय जागरूकता कार्यक्रम का हुआ शुभारंभ



क्यूं न लिखूं सच रिठौरा राजश्री कॉलेज ऑफ फार्मेसी में नेशनल फार्मेसी वीक के मौके पर 16 से 21 अक्टूबर तक चलने वाले सात दिवसीय जन-जागरण कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। कार्यक्रम का शुभारंभ संस्थान के चेयरमैन राजेंद्र कुमार अग्रवाल, सचिव राकेश कुमार अग्रवाल ने संयुक्त रूप से फीता काट कर किया। इस मौके पर पर चेयरमैन श्री अग्रवाल ने डी0 फार्मा में अध्ययनरत छात्र-छात्राओं से ओटीसी देवाइयों के वितरण, औषधि वितरण प्रणाली, इससे संबंधित संभावित दुष्प्रभाव पर चर्चा की। डी.फार्मा के छात्र-छात्राओं ने पोस्टर प्रिजेंटेशन, मॉडल, स्पोर्ट्स, स्किट एण्ड प्ले, के साथ-साथ रंगा-रंग कार्यक्रम, रंगोली, मेहंदी, प्रतियोगिताओं में भाग लिया। छात्र गिरीश, मोनम, सना, ने बड़ी ही मनमोहक प्रस्तुति देकर अभिभावकों एवं गुरुजनों को अभिभूत कर दिया। इस मौके पर निदेशक (शैक्षणिक) प्रो. डॉ. अनिल कुमार, डीन एकेडमिक्स प्रो. डॉ. साकेत अग्रवाल, निदेशक (शोध एवं विकास) प्रो. डॉ. पंकज कुमार शर्मा, रजिस्ट्रार दुष्यन्त माहेश्वरी, प्रधानाचार्या डॉ. सुचेता सिंह, वैशाली भारद्वाज, अक्षित जौहरी, भूपेन्द्र, आशीष, सन्जू शर्मा, सुनीता, रविन्द्र, सुधाकर का आदि का विशेष योगदान रहा।

## पुलिस अधीक्षक एक लिखित आवेदन देकर की गई कार्रवाई की मांग



क्यूं न लिखूं सच प्रदीप कुमार तिवारी रीवा- हम सभी हिन्दू धर्मावलम्बी हैं हम लोगों के द्वारा दिनांक 29.09.2023 को रात में फेसबुक देखने के दौरान मां दुर्गा से संबंधित आपत्तिजनक व अमर्यादित/अमानवीय फेसबुक पोस्ट पवन सिंह के द्वारा अपने आई. डी. में पोस्ट की गई जिससे मेरी व सनातन समाज की धार्मिक भावनाओं को गहरी क्षति पहुंची है जिससे हम सभी अपमानित और अपने धर्म के प्रति हुए कुवाराघात से मानसिक रूप से आहत हैं। अस्तु विनम्र निवेदन है कि जिस व्यक्ति के द्वारा हिन्दू/सनातन धर्म को मानने वाले तमाम व्यक्तियों की भावनाओं को आहत किया गया है ऐसे व्यक्ति के विरुद्ध आवश्यक जांच कर उचित विधिक कार्यवाही की जाय व प्राथमिकी दर्ज की जाय। सुधीर पांडेय समस्त धर्मावलम्बी शुभम तिवारी राजबागी जय कृष्ण पांडे आदि लोग रहे मौजूद



## बसपा नेता अनुपम दुबे के होटल श्री गुरु शरण पैलेस पर चला पीला पंजा

क्यूँ न लिखूँ सच  
हारून बख्शा  
फर्रुखाबाद - फर्रुखाबाद: बसपा नेता डॉ अनुपम दुबे के होटल श्री गुरु शरण पैलेस पर जिला प्रशासन ने होटल को ध्वस्त करने की कार्यवाही बसपा नेता के होटल श्री गुरु शरणम पैलेस को ध्वस्त करने को पहुंचा प्रशासन सहित कई जिलों का पुलिस फोर्स शहर की व्यस्ततम ठंडी सड़क को छवनी में किया गया तब्दील होटल के दोनों तरफ करीब 500 मीटर के दायरे में परिंदे को भी पर मरने की नहीं दी गई इजाजत लालगेट फव्वारे के पास व दूसरी तरफ आईटीआई चौराहा के पास चार जगह की गई बेरी कैटिंग व नगर पालिका कर्मियों व राजस्व कर्मियों के जारी किए गए हैं पास, किसी को पैदल भी निकलने की नहीं दी गई इजाजत राजस्व कर्मियों व नगर पालिका कर्मियों को पास देखकर ही दिया जा रहा प्रवेश व मीडिया कर्मियों को भी होटल की जद से रखा गया दूर, बेरीकैटिंग के अंदर मीडिया कर्मियों को भी जाने की नहीं दी गई अनुमति मिली जानकारी



के अनुसार जनपद समेत बाहर के कई जनपदों से भी बुलाया गया है भारी पुलिस बल व नगर मजिस्ट्रेट सतीश चंद्र, अपर पुलिस अधीक्षक डॉक्टर संजय सिंह, व सिटी प्रदीप कुमार सिंह भारी पुलिस बल के साथ मौके पर मौजूद रहे वहीं बीएसपी नेता डॉ अनुपम दुबे की पत्नी ने बताया कि उनके पास कोर्ट का आदेश है कि होटल को ध्वस्त ना किया जाए उनके द्वारा दी गई जानकारी के साथ पता चला कि अधिकारियों ने उनकी एक न सुनी और कुछ समय के लिए कार्रवाई को रोकने के बाद पुनः होटल श्री गुरु शरण पैलेस को ध्वस्त करने की कार्रवाई शुरू कर दी डॉ अनुपम दुबे की पत्नी

## चांदनी बिहारपुर में तहसीलदार न्यायालय का हुआ शुभारम्भ

क्यूँ न लिखूँ सच  
रामचंद्र जायसवाल  
तहसील बिहारपुर के तहसील निर्माण के पश्चात लंबे समय से पूर्णरूपेण तहसीलदार की कमी महसूस की जा रही थी। छले दो सालों से नायब तहसीलदार प्रभारी तहसीलदार के रूप में कार्य कर रहे थे, जिससे आम जनता को तहसील कार्यालय की समस्त सुविधाओं का लाभ नहीं मिल पा रहा था, हाल ही में कलेक्टर सूरजपुर के द्वारा श्री संजय कुमार राठौर को तहसीलदार बिहारपुर के पद पर नियुक्त किया गया है। पूर्ण रूपेण तहसीलदार के आगमन के साथ ही तहसील के कार्यों में कसावट देखने को मिल रही है और आम जनता के तहसील स्तरीय कार्यों का तेजी से निपटारा संभव हुआ है। तहसील परिसर में ही नए तहसीलदार न्यायालय का



शुभारम्भ दिनांक 13/10/2023 दिन शुक्रेवार को किया गया। साथ ही तहसील में पदस्थ कर्मचारियों के मध्य कार्य आर्बंटन आदेश जारी किया गया इस आदेश के तहत वाचक 1, वाचक-2 कानूनगो, सहायक कानूनगो, नायब नजीर, डब्ल्यू बी.एन. का प्रभार दिया गया। तहसील कार्यालय में कार्यों के समस्त आर्बंटन से जनता में खुशी की लहर है। क्योंकि अब उन्हें तहसील कार्यों

को नियमित रूप से पुस्तकालय भवन में बैठने की हिदायत दी। साथ ही तहसील प्रांगण में ही स्थित शा00 प्राथमिक शाला बिहारपुर का अचौक निरीक्षण किया गया, इस निरीक्षण के दौरान उनके साथ शा00 नवीन महाविद्यालय चांदनी बिहारपुर के उप प्राचार्य श्री धीरेन्द्र कुमार जायसवाल साथ रहे। निरीक्षण में शाला के प्रधान पाठिका को शाला के आसपास सफाई बनाए रखने व छात्रों के शिक्षा हेतु आवश्यक मूलभूत सुविधाओं पर विशेष ध्यान देने का निर्देश दिया। शुक्रेवार को तहसील न्यायालय में कस्तकारो की भीड़ देखने को मिली इस नवीन परिवर्तन की कस्तकारों ने भूरि भूरि प्रशंसा की और अपने कार्यों को समय पर हो जाने की आशा के साथ राहत की सांस ली। नये कोर्ट के शुभारम्भ पर उपस्थित उप प्राचार्य श्री धीरेन्द्र जायसवाल ने बिहारपुर के

## जिले में दिसंबर तक चलेगा मास्टर प्लान महाअभियान

क्यूँ न लिखूँ सच  
निशाकांत शर्मा  
एटा- नियत प्राधिकारी/अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व आयुष चौधरी ने बताया विनियमित क्षेत्र एटा में दिसम्बर तक महाअभियान चलाया जाएगा। जिसमें विनियमित क्षेत्र एटा में बिना मानचित्र स्वीकृत कराये भवन निर्माण अवैध रूप से कर लिया गया है। प्लानिंग कार्य अवैध रूप से किया जा रहा है। अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व ने अपेक्षा कि इस मध्य अपने अवैध रूप से निर्मित भवन, प्लानिंग का लेआउट मानचित्र विनियमित क्षेत्र कार्यालय एटा से अनिवार्य रूप से स्वीकृत करा लें। एडीएम ने कहा कि ऐसे भवन स्वामी जो निर्धारित भू-उपयोग के विरुद्ध, जिस प्रकृति की स्वीकृति दी गई। उसके विरुद्ध निर्माण कार्य



कराया जा रहा है। करा लिया गया है। संबंधित भवन स्वामी ऐसे अवैध रूप से निर्मित भवनों को कम्पाउण्ड करा लें। विनियमित क्षेत्र एटा की सीमांतगत आने वाले भवन स्वामियों की सुविधा के लिए शुल्क दरों में 50 प्रतिशत तक कमी की गई है। ऐसे भवन, प्लानिंग कार्य जो विनियमित क्षेत्र से स्वीकृत नहीं होंगे। उन्हे निर्माण कार्य अधिनियम के तहत नियमानुसार गिरवा, सील भी किया जा सकता है।

## झाँसी ब्लॉक बंगरा के गांव चौकरी में किसानों की ज्वलंत समस्याओं को लेकर विशाल किसान पंचायत

क्यूँ न लिखूँ सच  
नेहा श्रीवास  
झाँसी- जिले के मऊरानीपुर तहसील में किसानों ने जिम्मेदारों के खिलाफ मोर्चा खोलते हुए आंदोलन की चेतावनी दी पंचायत में प्रमुख रूप से खेतों में बिजली पहुँचाये जाने बर्बाद खरीफ फसल का मुआवजा बीमा क्लेम दिलाए जाने बंगरा स्थित पंजाब नेशनल बैंक को दलालों से मुक्त कराए जाने को लेकर किसानों ने मोर्चा खोलते हुए। आंदोलन की चेतावनी दी। पंचायत में किसानों ने अपनी-अपनी पीड़ा रखते हुए। बताया खेती के लिए सबसे जरूरी पानी होता है। और हमारे गांव में लगभग 500 एकड़ जमीन पानी के अभाव में अर्सिंचित रह जाती है। कारण खेतों में बिजली आज तक नहीं पहुँच सकी बिजली के लिए कई बार जिम्मेदार अधिकारियों जनप्रतिनिधियों को अवगत कराया लेकिन केवल कोरा आश्वासन हाथ में आया। किसानों ने बताया सब हमारे गांव में 66 केवी का ट्रांसफार्मर लगा हुआ है। उसी से थोड़ी बहुत सिंचाई हो जाती है। वह भी अब खेती का समय आ गया। ट्रांसफार्मर कब फुंक जाएगा कुछ पता नहीं कई बार विद्युत विभाग को कहा गया की 66 केवी की जगह 250 केवी का ट्रांसफार्मर रखवा दिया जाए। लेकिन विद्युत विभाग के कानों में जूँ नहीं रेंग रही है। किसानों ने पंचायत में मांग की अगर गांव के खेतों तक बिजली के 30 खंबे लगवा कर खेतों तक विद्युत पहुँचा दी जाए तो 500 एकड़ जमीन की सिंचाई हो सकेगी इस पर विद्युत विभाग एवं जनप्रतिनिधि एवं शासन प्रशासन ध्यान दें किसानों ने बताया हमारे यहां बंगरा में



पंचाब नेशनल बैंक जहां पर हम सभी किसानों के केसीसी बनते हैं। जमा खर्ची सब इसी बैंक से होती। लेकिन बैंकों में दलालों का बोलबाला बिना दलालों के कोई काम नहीं होता। अगर पासबुक की एंटी करवानी हो तो सुविधा शुल्क देने पड़ते हैं। नई पासबुक लेनी हो तो सुविधा शुल्क देना पड़ता। किसान क्रेडिट कार्ड बनवाना हो तो बिना सुविधा शुल्क के किसान क्रेडिट कार्ड नहीं बनता है। किसानों ने मांग की पंजाब बैंक बंगरा को दलालों से मुक्त किया जाए। किसानों ने कहा पंजाब बैंक के कर्मचारियों की कार्य प्रणाली सही नहीं है। कार्यप्रणाली न सुधरने पर बैंक के समक्ष धरना प्रदर्शन व आंदोलन किया जाएगा जिसकी जिम्मेदारी शासन प्रशासन की होगी। किसानों ने पंचायत में कहा कई सालों से रबी एवं खरीफ की फसले नष्ट हो रही हैं। फसले बर्बाद होने के बाद समय पर सरकार शासन प्रशासन मुआवजा बीमा क्लेम नहीं देते। इस वर्ष भी हमारी खरीफ की फसल नष्ट हुई। जिसका अभी तक हम लोगों को मुआवजा बीमा क्लेम नहीं दिया गया। किसानों ने कहा रवि फसल की बुवाई का समय विद्युत कटौती बंद की जाए फुंके हुए ट्रांसफार्मर को तत्काल बदला जाए और खेतों में बिजली पहुँचाई जाए। यूपी किसान कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष शिवनारायण सिंह परिहार ने कहा बिजली पानी की किल्लत के चलते किसान समय पर फसलों की बुवाई नहीं कर पा रहे हैं। इसलिए शासन प्रशासन बिजली और पानी की व्यवस्था करवाए। बर्बाद फसलों का अखिलंब मुआवजा बीमा क्लेम दिया जाए। परिहार ने कहा पंजाब नेशनल बैंक के कर्मचारी अगर अपनी कार्य प्रणाली में सुधार नहीं करते तो मजबूरन आंदोलन करना पड़ेगा। किसानों का उत्पीड़न बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। पंचायत की अध्यक्षता करते हुए वीरपाल सिंह दाऊ ने कहा बिजली पानी की व्यवस्था सरकार की जिम्मेदारी सरकार किसानों के खेतों में बिजली और पानी पहुँचाये जिससे किसान खेतों की समय पर बुवाई कर सके और बर्बाद खरीफ फसलों का मुआवजा भी सरकार जल्द दिलाये। कुशवाहा सियाराम नापित बंशीधर कुशवाहा विश्वनाथ पटेल वीरपाल सिंह दाऊ हरदास कुशवाहा हरिशंद्र पटेल शिवनारायण सिंह परिहार प्रेम नारायण पांचाल किशोरी लाल यादव प्यारेलाल बेधड़क हरदास विश्वकर्मा रामप्रताप पटेल राजकुमार पटेल बल किशुन अहिरवार हेमंत पटेल हर प्रसाद कुशवाहा गणेश श्रीवास हरनारायण श्रीवास घनश्याम हरचरण कुशवाहा शेखर राज बडोनिया बिहारी सिंह तोमर हरिशचंद्र मिश्रा सहित सैकड़ों किसान उपस्थित रहे।

## संविधान दिवस तक स्वाभिमान के वास्ते संविधान के रास्ते नारे के साथ दलित गौरव संवाद का आयोजन किया जा रहा

क्यूँ न लिखूँ सच  
निशाकांत शर्मा  
एटा-अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के के नेता राहुल गांधी के निर्देश पर तथा उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष अजय राय जी के आवाहन पर जनपद एटा की चारों विधानसभाओं में माननीय काशीराम जी के परि निर्माण दिवस से 26 नवंबर संविधान दिवस तक स्वाभिमान के वास्ते संविधान के रास्ते नारे के साथ दलित गौरव संवाद का आयोजन किया जा रहा है उक्त उदगार जनपद एटा प्रभारी एवं सचिव उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी मुनेंद्र पाल सिंह राजपूत ने व्यक्त किये। उन्होंने विगत विधानसभा में पार्टी के प्रत्याशियों एवं जिला एवं शहर कमेटी के पदाधिकारी को संबोधित करते हुए कहा कि प्रदेश कांग्रेस कमेटी द्वारा भेजे गए मांग पत्रों को दलित समाज के डॉक्टर, इंजीनियर, वकील, शिक्षक, समाजसेवी, प्रधान, बीडीसी, जिला पंचायत के वर्तमान एवं पूर्व सदस्यों, जैसे गणमान्य नागरिकों से भरवाने है।



श्रीराजपूत ने कहा प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र में 10-10 रात चौपाल का किया जाना है जिसमें उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रभारी उपाध्यक्ष, प्रभारी महासचिव, चौपाल में भाग लेंगे। जिला अध्यक्ष गंगाशय लोधी ने कहा उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी द्वारा दिए गए कार्यक्रम में हमारे सभी कार्यकर्ता और पदाधिकारी पूरी लगन और मेहनत से कार्यक्रम को अंजाम देंगे। कार्य वाहक अध्यक्ष ठाकुर अनिल सोलंकी ने कहा उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष द्वारा दिए गए निर्देश के अनुसार कार्यक्रम को अंजाम देने के लिए पूरी व्यवस्था

## गैर पंजीकृत क्लीनिक में प्रसव के बाद महिला की मौत

क्यूँ न लिखूँ सच  
निशाकांत शर्मा  
एटा- शहर के मोहल्ला श्यामनगर स्थित अपंजीकृत प्रसव केन्द्र में बच्चे को जन्म देने के बाद महिला की मेडिकल कालेज इमरजेंसी में मौत हो गई। अपंजीकृत प्रसव केन्द्र में प्रसूता की हालत बिगड़ने पर उसको मेडिकल कालेज इमरजेंसी भेजा गया। जहां चिकित्सकों ने उसको मृत घोषित कर दिया। शहर के मोहल्ला श्यामनगर में अपंजीकृत प्रसव केन्द्र संचालिका नूरजहां के यहां बेबर



निवासी खुशबू पत्नी सर्वेश को प्रसव के लिए रविवार सुबह परिजनों ने भर्ती कराया गया। जहां नूरजहां ने खुशबू का प्रसव कराया। खुशबू ने बच्चे को जन्म दिया। बच्चे को जन्म देने के बाद खुशबू की दोपहर बाद हालत बिगड़ने लगी। हालत बिगड़ने पर संचालिका ने प्रसूता को मेडिकल कालेज इमरजेंसी में भेज दिया। शाम को मेडिकल कालेज इमरजेंसी लेकर परिजन पहुंचे। जहां चिकित्सकों ने परीक्षण कर महिला को मृत घोषित कर दिया गया। महिला की मौत होने के बाद परिजनों ने अपंजीकृत प्रसव केन्द्र पर पहुंचकर रोष जताया।

## आयुष्मान कार्ड बनाने में एटा टॉप टेन में शामिल

क्यूँ न लिखूँ सच  
निशाकांत शर्मा  
एटा- आयुष्मान योजना के तहत सरकारी अस्पतालों के अलावा छह निजी अस्पताल शामिल हो गए हैं। लोग अपना फी में इलाज करा सकते हैं। एटा शहर के अलावा जलेसर के भी अस्पताल शामिल किए हैं। सीएमओ डा. उमेश कुमार त्रिपाठी ने बताया कि अभी और भी अस्पतालों को जोड़ा जाएगा। सप्ताह में 56 हजार 607 आयुष्मान कार्ड बनाये गये आयुष्मान योजना जिला कार्डलर डॉ. ज्योति ने बताया कि बीते एक सप्ताह में जिले में 26,626 टीमों ने आयुष्मान कार्ड बनाए हैं। इसमें बीते शनिवार को 4990, रविवार को



5648, सोमवार को 1717, मंगलवार को 3000, बुधवार को 1795, गुरुवार को 2735 और शुक्रेवार को 4815 आयुष्मान कार्ड बनाए गए हैं। एटा, आयुष्मान भारत योजना में कार्ड बनाने के लिए 24 घंटे चले विशेष अभियान चलाया गया। इसमें एटा प्रदेश की टॉपटेन की सूची में शामिल हो

गया। इस कार्य की धीमी गति पाये ने पर डीएम ने कार्ड बनवाने के लिए नोडल अधिकारी बदल दिए थे। इस अभियान में कुल 12505 कार्ड बनाए गए। डीएम ने प्रेम रंजन सिंह ने बताया के आयुष्मान कार्ड बनाए जाने की प्रगति में सुधार को अधिकारियों, कर्मचारियों को दिशा निर्देश जारी किए गए हैं।

## एक करोड़ आठ लाख लेने के बाद भी नाम नहीं की जमीन

क्यूँ न लिखूँ सच  
निशाकांत शर्मा  
एटा- जमीन देने के नाम पर एक करोड़ लेने एवं बाद में जमीन नाम न करने के मामले में एक और कार्रवाई पूर्व ब्लाक प्रमुख और उनके परिवार के खिलाफ हो गई है। जमीन न देने पर रुपये वापस न करने पर पूर्व ब्लाक प्रमुख सहित चार आरोपियों के विरुद्ध कोतवाली

नगर में रिपोर्ट दर्ज कराई गई है। 43 पीएसी बटालियन मारहरा रोड निवासी परमसुखपाल सिंह ने कोतवाली नगर में रिपोर्ट दर्ज कराते हुए बताया कि चार अगस्त 2014 को श्याम बिहारी शिक्षण संस्थान के खाले से पीड़ित को सुन्ना सिहोरी के पास 12 बीघा जमीन देने के कहा। जमीन के बदले उन्होंने एक

पीड़ित ने विक्रांत, रामपाल सिंह, लालू, मिथलेश कुमारी निवासी श्याम बिहार कालोनी कोतवाली नगर के विरुद्ध रिपोर्ट दर्ज कराई है। इससे पहले पीड़ित ने एसएसपी से शिकायत की थी। एसएसपी के आदेश पर कार्रवाई हुई है। बता दें कि रामपाल सिंह निधौलीकलां से पूर्व ब्लाक प्रमुख रह चुके हैं।



## शरदीय नवरात्र शुरू हो गए श्रद्धालुओं का मन्दिरों में लगने लगा तांता

क्यूं न लिखूं सच  
नेहा श्रीवास  
झाँसी- मऊरानीपुर सुप्रसिद्ध बड़ी माता का मंदिर मोहल्ला पुरानी मऊ में बना हुआ जो बुन्देलखण्ड में प्रसिद्ध है उक्त मन्दिर नव खण्ड में बना हुआ प्रतिदिन सेकड़ों की संख्या में सेकड़ों श्रद्धालु दर्शन करने को आते उक्त मन्दिर परिसर में वर्ष में दो बार मेला लगता है मेले में दूरदराज से दुकानदार अपनी अपनी दुकानों को सजाते हैं श्रद्धालु सुबह 3 बजे से जल चढ़ाने को आते जो दिन में 1 बजे तक निरन्तर भीड़ बनी रहती इसके लिए सुरक्षा व्यवस्था के लिए कोतवाली से भारी पुलिस बल लगाया जाता तथा सफाई व्यवस्था बिजली व्यवस्था नगर पालिका परिषद के द्वारा की जाती उक्त मेला में महिलाओं की खरीददारी का ज्यादा सामान मिलता जैसे चूड़ी श्रृंगार का सामान मिट्टी के बर्तन जिनकी बिक्री लाखों रुपये की होती है। सबसे बड़ी बात मन्दिर के द्वारा कोई सुविधा शुल्क नहीं लिया जाता लेकिन जिनके दरवाजे दुकाने लगती उनकी पो बारह हो जाती नगर पालिका की जमीन पर मेला लगता



लगाया जाता नगर पालिका के द्वारा कोई रसीद नहीं बनाई जाती लेकिन मकान मालिक पैसा बसूलते दुकानदारों की मजबूरी है उन्हें दुकान लगाना तो पैसा देना पड़ता श्रद्धालुओं की आस्था का केंद्र बड़ी माता मंदिर पर जो भी भक्त जल चढ़ाने दर्शन करने आते उनकी मनोकामना पूर्ण होती यही बजह है कि शादी विवाह के पूर्व श्रद्धालु माता रानी के दरवार में पूजा अर्चना करते नगरवासियों के सहयोग से प्रत्येक माह के पुंख्य नक्षत्र में यहां विशाल भंडारा किया जाता वर्षों से मन्दिर की पूजा अर्चना के लिए चार पुजारियों की जिम्मेदारी है जो तीन तीन महीने के हिसाब से पूजा किया करते जिन्हें कोई तन्ख्वाय नहीं मिलती इसके बावजूद मन्दिर में

## स्थापना के साथ आदिशक्ति माँ काली की भक्ति में डूबे श्रद्धालु

क्यूं न लिखूं सच  
नेहा श्रीवास  
झाँसी- गुरसराय ( झाँसी )- ग्रामीण अंचलों में शारदीय नवरात्र की धूम हर तरफ दिखाई दे रही है कलश स्थापना के साथ ही शारदीय नवरात्रि रविवार से प्रारंभ हो गई। शारदीय नवरात्रि पर नगर के तालाब माता मंदिर में दर्शन और पूजन करने श्रद्धालुओं का तांता लगा रहा। नवरात्रि के प्रथम दिन लोगों ने अपने-अपने घरों में वैदिक मंत्रोच्चार के बीच कलश स्थापित कर जगत जननी माँ दुर्गा का आह्वान किया। घरों के साथ-साथ विभिन्न पूजा पंडालों में कलश स्थापित कर नवरात्रि पाठ का आयोजन किया गया। इसी क्रम में नवरात्र के प्रथम दिन नगर के मुहल्ला पटकाना में जय माँ काली समिति द्वारा विराजमान माँ काली की भव्य प्रतिमा की आरती विधिवत पूजन अर्चन पं अभिनव शास्त्री द्वारा की गई। देवी माता की विशेष पूजा अर्चना की गई। माता का विशेष श्रृंगार एवं मेवा मिष्ठान का भोग लगाकर आरती की गई लौ दिनों तक चलने वाले नवरात्रि पर्व अवसर पर स्थापना स्थल पर



आकर्षक सजावट की गई है प्रथम दिन ही दर्शन करने के लिए श्रद्धालुओं की भारी भीड़ उमड़ पड़ी। आदिशक्ति माँ भवानी की प्रतिमा की स्थापना एवं मनोकामना घट कलश जवारे की स्थापना की गई। सभी नगरवासियों ने बड़े ही विधि विधान के साथ आदिशक्ति माँ भवानी की पूजा आराधना की। आदिशक्ति की विशेष भक्ति आराधना के साथ मनोकामना ज्योति कलश स्थापना कर प्रज्वलित किए गए नवरात्रि में माँ आदिशक्ति के नौ रूपों की

आराधना प्रतिदिन की जाएगी षटित स्थापना कर माँ शैलपुत्री माँ ब्रह्मचारिणी माता का पूजन अर्चना कर माता रानी की स्थापना की गई वहीं लोगों की भक्ति में विशेष उत्साह देखने को मिल रहा है। नगर की आराध्य देवी माँ काली के प्रांगण में प्रथम दिवस की आरती में भक्तों की भारी भीड़ लगी रही। कमेटी के पदाधिकारियों ने बताया भक्तों की भारी भीड़ को देखते हुए पिछले वर्ष की भांति इस वर्ष भी लाइव टेलीकास्ट की व्यवस्था की गई है। इस अवसर पर नगर के अलावा क्षेत्रवासी आस्था व श्रद्धा के साथ आदिशक्ति माँ भवानी की पूजा अर्चना करने पहुंच रहे हैं। इस अवसर पर निरज यादव, गगन यादव, सार्थक नायक, सागर मिश्रा, मनोज अग्रवाल, पंकज आर्य, सुरेंद्र अग्रवाल, अमन प्रकाश यादव, अनुज झा, हरिओम पांचाल, राजेश व्यास, पुस्सु नामदेव, उदित झा, मनीष सेन, सोनू नामदेव, सजल अग्रवाल, हनी नामदेव, राकेश कुमार सहित सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

## डॉक्टर ने लगाया मानसिक रूप से प्रताड़ित करने का आरोप

क्यूं न लिखूं सच  
निशाकांत शर्मा  
एटा- वीरगंगा अवंतीबाई लोधी स्वशासी राज्य चिकित्सा महाविद्यालय की दंत चिकित्सा विभागाध्यक्ष डा. अर्चना का आरोप है कि मानसिक रूप से प्रताड़ित किया जा रहा है। वित्तीय अनिमितताओं में नाम लेने पर 11 अक्टूबर को परिजन जब समझाने गये तब आरोपियों ने उनको और परिजनों को नौकरी न करने देने की धमकी दी। दंत विभागाध्यक्ष ने कहा कि जेआर चिकित्सकों का वेतन

निकालने में उनका नाम लिया जा रहा है। विभागाध्यक्ष होने के नाते वह जेआर की उपस्थिति की जानकारी मेडिकल कालेज को दे सकती हैं। उनके पास वेतन निकालने की पावर नहीं है। जेआर का वेतन निकालने का कार्य टीओ और प्राचार्य के माध्यम से होता है। वित्तीय अनियमितताओं में नाम आने के पीछे उप प्राचार्य एवं एकाउंट्स विभाग के कर्मचारी हैं। जानकारी वह डीएम, एसएसपी से मिलकर उनको देगी।



## महिलाओं के बीच पहुंची 'शक्ति दीदी', किया जागरूक

क्यूं न लिखूं सच - नेहा श्रीवास  
झाँसी- मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ उत्तर प्रदेश में महिलाओं के खिलाफ अपराध को लेकर कड़े निर्देश दिए हैं। साथ ही महिलाओं को जागरूक करने %मिशन शक्ति% अभियान के तहत महिला पुलिसकर्मी %शक्ति दीदी% बनकर उनके बीच और महिला संबंधित कानून के बारे में जागरूक कर रहे हैं। इसी क्रम में वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक राजेश एस के निर्देशन में महिला थाना वरिष्ठ उपनिरीक्षक महिला थाना मय हमराह फोर्स, एंटीरोमियों टीम शक्ति मोबाइल टीम द्वारा मिशन शक्ति ( शक्ति दीदी ) फेज 0.4 के तहत आदिवासी क्षेत्र थाना प्रेमनगर में चौपाल लगाके महिलाओ एवं बालिकाओं को एकत्रित कर उन्हें सरकार द्वारा चलाए जा रहे विभिन्न योजनाएं जैसे सुकन्या समृद्धि योजना, मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना, मुख्यमंत्री आवास योजना, वृद्धा पेंशन योजना, उज्वला योजना आदि योजनाओं के बारे में विधिवत व विस्तृत जानकारी दी गई। महिला थाना पुलिस द्वारा महिलाओं व बालिकाओं को सरकार द्वारा चलाए जा रहे विभिन्न हेलपलाइन नम्बर जैसे 1090/1098/112/1076/112/108/1930 आदि के बारे में विस्तृत जानकारी देते हुए उन्हें साइबर अपराध एवं साइबर सुरक्षा के बारे में जानकारी देते हुए उन्हें पिंक कार्ड वितरित किए गए।

## मिशन शक्ति अभियान फेज 04 के तहत महिलाओं को किया गया जागरूक



क्यूं न लिखूं सच  
नेहा श्रीवास  
झाँसी- मऊरानीपुर ( झाँसी ) मुख्यमंत्री उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा चलाए जा रहे अभियान एवं वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक झाँसी के दिशा निर्देश में थानाध्यक्ष टोड्रीफतेहपुर कौशल किशोर मिश्रा के नेतृत्व में मिशन शक्ति अभियान फेज 04 व शक्ति दीदी अभियान के तहत थाना टोड्रीफतेहपुर के बीट महिला कांस्टेबल 1991 पूनम सिंह व 1795 शांति सिंह द्वारा ग्राम टोड्रीफतेहपुर मोहल्ला बड़गंज, नजरगंज में एवं महिला कांस्टेबल 1795 शांति व महिला कांस्टेबल 1991 पूनम सिंह द्वारा मिशन शक्ति के तहत नजरगंज माता मंदिर में नारी सुरक्षा , नारी सम्मान , नारी

स्वावलंबन के तहत महिलाओं एवं बच्चियों को एकत्रित कर उन्हें सरकारी योजनाओं जैसे प्रधानमंत्री उज्वला योजना, मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना, प्रधानमंत्री मातृत्व वंदना योजना आदि के बारे में विभिन्न आकस्मिक सेवा हेलपलाइन नंबर 1090, 181, 102, 108, 112, 1076, 1098, आदि के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई उनकी समस्याओं को सुना गया एवं उनकी सुविधा हेतु पिंक कार्ड भी वितरित किए गए और योजनाओं के बारे में बताया गया। इस मौके पर उपनिरीक्षक मुकेश गौतम, विशेष पाल सिंह, अश्वनी, गोपाल , सौरभ कुशवाहा के साथ हमराही उपासना आदि स्टाफ मौजूद रहा।

## तन और मन दोनों को खूबसूरत बनाए: ब्रह्माकुमारी चित्रा बहन जी

क्यूं न लिखूं सच  
नेहा श्रीवास  
झाँसी- मऊरानीपुर नई बस्ती मे खुशी ब्यूटी पार्लर का हुआ शुभ उद्घाटन खुशी ब्यूटी पार्लर के उद्घाटनकर्ता के रूप में मुख्य रूप से शामिल रही मऊरानीपुर सेवाकेंद्र प्रभारी ब्रह्माकुमारी राजयोगिनी चित्रा बहन जी, ब्रह्माकुमारी कविता दीदी गुरसराय केंद्र प्रभारी विशिष्ट अतिथि मऊरानीपुर नगर पालिका अध्यक्ष श्री मती शशी श्रीवास जी एवं फेमस ब्यूटीशियन श्री मती राधा अग्रवाल द्वारा फीता काटकर किया गया छ तत्पश्चात बी के कविता दीदी ने कहा आधुनिक काल में शारीरिक सुंदरता को बढ़ाने के साथ साथ मन की सुंदरता को बढ़ाने का भी प्रयास करना चाहिए मन सुंदर रखना ही सच्ची सुन्दरता है। शशि श्रीवास जी ने कहा कि तन



सुंदर रखना है तो पार्लर जाइए और मन सुंदर रखना है तो आध्यात्मिकता को अपनाइए। श्री मती राधा अग्रवाल जी ने कहा कि महिलाओं का इंटीपेंडेंट होना समाज के लिए गौरव की बात है महिलाओं के लिए पार्लर बेस्ट बिजनेस है। इसी बीच शामिल रहें बी के कल्याणी बहन, बी के दीक्षा बहन, बी के वरदानि बहन, उषा माता, कुसुमलता कुशवाहा, मीरा पटेल, पुष्पा रमा तिवारी, नीता त्रिपाठी, मोनिका प्रजापति, संध्या प्रजापति, कल्याण पटेल, शिव कुमार प्रजापति, महेश चंद्र अग्रवाल, संतोष प्रजापति, मुन्ना प्रजापति, जयप्रकाश प्रजापति, शिवम प्रजापति, सौरभ प्रजापति, धर्मेन्द्र प्रजापति, शालिंगराम प्रजापति, हरिदास साह, रामकृष्ण श्रीवास, प्रदीप गुप्ता, प्रद्युम्न अग्रवाल आदि लोग उपस्थित रहे।

## क्रिकेट वर्ल्ड कप में सट्टेबाजी करने वालों की खैर नहीं, सूत्र पुलिस ने तैयार की ब्लू प्रिंट

क्यूं न लिखूं सच  
नेहा श्रीवास  
झाँसी- झाँसी जिले एवं तहसील मऊरानीपुर में क्रिकेट वर्ल्ड कप में सट्टेबाजी करने वालों पर पुलिस की पेनी नजर है। सूत्रों की माने तो झाँसी वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक द्वारा साइबर सेल को भी अलर्ट कर दिया गया है। आला अधिकांशियों ने स्थानीय थाने और चौकी को भी अपने क्षेत्र में पेनी नजर रखना के निर्देश दिए हैं। जानकारी के मुताबिक आपको बता दें कि उत्तर प्रदेश की सबसे बड़ी तहसील मऊरानीपुर में इन दोनों क्रिकेट वर्ल्ड कप का खुमार खेल प्रेमियों पर छाया हुआ है। लोगों की क्रिकेट के प्रति



दीवानगी का सट्टेबाज भी खूब फायदा उठा रहे हैं। शॉर्ट कट के रास्ते से पैसे कमाने के चक्कर में वर्ल्ड कप क्रिकेट माचो पर सट्टा लगाया जा रहा है। इसको लेकर झाँसी एवं मऊरानीपुर पुलिस प्रशासन ने कमर कस ली है। मऊरानीपुर में सट्टेबाजी नहीं हो इसके लिए पुलिस की टीम ने ब्लू प्रिंट तैयार किया है। झाँसी वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक राजेश एस के नेतृत्व में टीम का गठन

किया गया है। टीम साइबर सेल के साथ समन्वय बनाकर बारीकी से नजर रखेगी। सट्टेबाजों को पकड़ने के लिए पुलिस की साइबर सेल समेत एजेंसियों को अलर्ट कर दिया गया है। दरअसल ऑनलाइन सट्टेबाजी में स्टेडियम से ही हर बॉल, क्रिकेट पर सट्टा लगता है। इस बार सट्टेबाज गिरोह के बदमाशों की कुंडली खंगाली जा रही है। जानकारी के मुताबिक सट्टेबाजों की लोकेशन एवं चिन्हित करके पता लगाया जा रहा है। जानकारी के मुताबिक मास्टरमाइंड ने मऊरानीपुर में 20 से 30 ब्रांच खोल रखी है। शासन प्रशासन को जिसकी भनक तक नहीं थी।

## जिलाधिकारी ने जनपदवासियों से करी अपील झोलाछाप डॉक्टरों से इलाज कराकर

अपने जीवन के साथ ना करें खिलवाड़  
क्यूं न लिखूं सच  
सत्यम शर्मा  
बरेली -जिलाधिकारी रविन्द्र कुमार ने समस्त जनपदवासियों से अपील की है कि इस समय मौसमी बुखार चल रहा है तथा मलेरिया भी फैला हुआ है जिस मरीज को बुखार आ रहा हो वह तुरन्त अपने नजदीकी सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र पर पहुंचकर उसका समुचित इलाज करवाए यह सुविधा सरकारी अस्पताल में उपलब्ध है जहाँ पर मरीजों की जांच कर दवा वितरित की जा रही है। जिलाधिकारी ने जनपदवासियों से अपेक्षा की है कि किसी भी झोलाछाप डाक्टर से इलाज न करवाए, यह आपके लिए जानलेवा हो सकता है साथ ही किसी प्रशिक्षित चिकित्सक से इलाज करवाने का कष्ट करें। मौसमी बुखार से सावधान रहने के लिए निम्नलिखित बिन्दुओं के अनुसार सावधानी बरतें। 1. पानी का अधिक से अधिक सेवन करें। 2. फुल आस्तीन के कपड़े का इस्तेमाल करें जिससे मच्छर काटने न पाए। 3. अपने आस पास साफ सफाई रखें

## जिलाधिकारी ने जनपदवासियों से करी अपील झोलाछाप डॉक्टरों से इलाज कराकर



दानी का उपयोग करें। 6. गांव में घरों के आस पास कूड़ा या गोबर इकट्ठा ना होने दें। 7. बुखार आने के स्थिति में अपने गांव की आशा बहू को तुरन्त सूचित करें वह आपको लेकर सरकारी अस्पताल में जांच के लिए जाएगी। 8. गांव में मेडिकल टीम पहुंचने पर बुखार के रोगी टीम के पास पहुंचकर अपनी जांच कराए तथा दवा प्राप्त करें। गम्भीर बीमारी की स्थिति में 108 एम्बुलेन्स पर फोन करके मरीज को अस्पताल लेकर जाएं। उन्होंने कहा कि आप सभी के सहयोग से ही इस बीमारी पर काबू कर पाना सम्भव होगा

## रालोद के प्रदेश सचिव बने डॉ अनिल त्रिपाठी

क्यूं न लिखूं सच  
नेहा श्रीवास  
झाँसी- राष्ट्रीय लोकदल के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं राज्यसभा सांसद चौधरी जयन्त सिंह की सहमति से प्रदेश अध्यक्ष रामाशीष राय पूर्व सदस्य विधान परिषद ने झाँसी निवासी डॉ अनिल त्रिपाठी को राष्ट्रीय लोकदल उत्तर प्रदेश कार्यकारिणी में प्रदेश सचिव की जिम्मेदारी सौंपी है। डॉ अनिल त्रिपाठी ने राष्ट्रीय अध्यक्ष चौधरी जयन्त सिंह व प्रदेश अध्यक्ष रामाशीष राय का आभार व्यक्त किया है। रालोद स्थानीय कार्यकर्ताओं ने डॉ अनिल त्रिपाठी के प्रदेश सचिव पद पर नियुक्त किये जाने पर प्रसन्नता व्यक्त की है और राष्ट्रीय अध्यक्ष चौधरी जयन्त सिंह का आभार व्यक्त किया है। राष्ट्रीय लोकदल के नवनियुक्त प्रदेश सचिव डॉ अनिल त्रिपाठी ने कहा कि केंद्र और प्रदेश सरकार की जन विरोधी नीतियों से जनता जन्न है। आगामी लोकसभा चुनाव में जनता इन्हें जवाब देने का मन बना चुकी है। इंडिया गठबंधन



की आगामी सरकार बननी तय है। राष्ट्रीय लोक दल प्रदेश प्रवक्ता अजय रावत ने कहा कि आगामी लोकसभा चुनाव की तैयारी में सभी जुट जाएं। रालोद ने हमेशा किसान, गरीब, बेरोजगार, व्यापारी समेत सभी वर्गों की आवाज उठाए है। युवा राष्ट्रीय लोकदल क्षेत्रीय अध्यक्ष बुंदेलखंड निरज पटेल ने कहा कि केंद्र सरकार ने किसानों की आय दो गुनी करने का वायदा किया था, लेकिन उनका यह वायदा हवाई साबित हो गया। गन्ना किसानों को उनकी फसल का पैसा नहीं मिल पा रहा। प्रदेश में बेरोजगारी तेजी से बढ़ रही है, सरकार सिर्फ कागजों पर

दैनिक अखबार क्यूं न लिखूं सच को जिला एवं तहसील स्तर पर ब्योरो संवाददाता व विज्ञापन प्रतिनिधि चाहिए  
9027776991  
knslive@gmail.com







## The names of these 4 beauties came out for **Yeh Rishta Kya Kehlata Hai!** Know who will become Akshara and Abhimanyu's daughter

Yeh Rishta Kya Kehlata Hai It has been almost 14 years since Yeh Rishta Kya Kehlata Hai. A lot has changed in this show in these 14 years. A lot of changes were seen in everything from the set of the show to the cast of the show. Actor Harshad Chopra and actress Pranali Rathod



are playing lead roles in this show these days. TV's most favorite show 'Yeh Rishta Kya Kehlata Hai' has been running for almost 14 years. A lot has changed in this show in these 14 years. A lot of changes were seen in everything from the set of the show to the cast of the show. Now a generation leap is going to come in this show. Again the story of the show will be changed and the faces will also be changed, about which there are continuous discussions. Now many names are coming forward regarding the female actress of the show. Who will become the new Akshara of the show? Actor Harshad Chopra and actress Pranali Rathore are playing lead roles in this show these days, but at the end of this month they are saying goodbye to the show. Recently there was news about Harshad Chopra. Now updates are also coming out regarding the actress playing the female lead role. It is being said that the makers have contacted not just one, not two but four actresses. In this, the names of Mahima Makwana, Jannat Zubair, Helly Shah and Anushka Sen are coming out. However, information about who has acquired this show has not been revealed. Now the wait is on who will get this show. Why is Harshad Chopra leaving the show? Actor Harshad Chopra is seen in the role of Abhimanyu, which is being liked very much by the audience. In such a situation, news is coming that the actor is going to leave the show. Recently, it was said in the report of Telechakkar that the actor has given notice to say goodbye to the show. He will do his last shoot on 30th of this month. The makers have given the role of new Abhimanyu in the show to actor Fahman Khan. Actually, all this will happen because of the leap in the show. However, no official announcement has been made on all these things yet.

## **Bobby Deol** gave a new update regarding the film '**Apne 2**', said - we will all be seen together again.

Apne 2 New Update: For the last few days, there is talk about Apne 2 in which along with the father-son duo, Dharmendra's grandson Karan Deol will also be seen. Fans are eagerly waiting for this movie. In such a situation, now Bobby Deol has issued a statement regarding his 2. The Deol family of Bollywood has been seen in the films Apne and Yamla Pagla Deewana. Dharmendra Deol, Bobby Deol and Sunny Deol have been seen in these films. The films of both of them proved to be hits on screen. In such a situation, for the last few days there are discussions about 'Apne 2', in which along with the father-son duo, Dharmendra's grandson Karan Deol will also be seen.

In such a situation, now Bobby Deol has issued a statement regarding 'Apne 2'. Bobby said this about 'Apne 2' - Bobby Deol is in 'Animal'. Bobby is going to be seen in a negative role in this film. Bobby talked about family production films in an said, we are trying our best to make Apne 2 and work in those types of films as much as possible. Currently, Apne 2, whenever the script turns out to be good, we will all be seen together again. Bobby Recently the teaser of Sandeep Reddy Vanga's film 'Animal' was released, which was

Apart from Ranbir Kapoor, a glimpse of is opening the door and a knife is seen in his hand. Which looks very scary. After seeing this look of the actor, speculations are being made that he will play the role of a dreaded villain in 'Animal'. Let us tell you, it will be and Bobby, Anil Kapoor and Rashmika Mandanna also play lead roles in the film.



## Kareena Kapoor wrote an emotional note regarding 'The Buckingham Murders', said - was waiting for this role for 23 years

Kareena is very happy with the premiere of the film. The actress is happy that after being famous for her glamorous characters like Poo and Geet, she finally has a film that has gone to



a festival. Kareena Kapoor Khan recently made her OTT debut with 'Jaane Jaan' Is. People have praised the actress a lot in this film of Sujoy Ghosh. After this, she will soon be seen in Hansal Mehta's 'The Buckingham Murders'. It premiered at the BFI London Film Festival yesterday i.e. on 14th October. Kareena wrote an emotional note. Kareena is very happy with the premiere of the film. The actress is happy that after being famous for her glamorous characters like Poo and Geet, she finally has a film that has gone to a festival. Recently, the actress shared some pictures on Instagram and in an emotional note talked about her character Jasmeet Bhamra. Sharing information about the character, Kareena wrote, "Jas Bhamra...Jas was a character who I was waiting for the last 23 years to fulfill it. Being a huge fan of the detective genre...having seen everything from Karamchand in Prime Suspect to Helen Mirren and Agatha Christie in Hercule to Kate Winslet in Poirot. I was dying to be a spy woman." Kareena, a producer-turned-producer, further mentioned about her journey in this film and said, "I wrote it at one o'clock on the 25-page synopsis given to me by Hansal and Ekta. After I started reading, I knew I had found the woman I wanted to be...Ekta, Hansal and I set out on this journey to make a film that's a little unconventional, a film that has heart, a little smile There may be a lot of tears too..." Kareena further said that she cannot believe that she has become a producer. The actress admitted that she felt strange writing about this.